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Instruction for use

Endostar E3 Azure
AAZURE HT Technology by Poldent - innovative heat treatment technology designed by Poldent

1. Important information regarding the system
Endostar £3 Azuré is & sét of modern rotary files used for effective and efficient ot canal préparation. They are
manufacturéd from & highést quality nickel-titanium alloy, which additionally subject to 3 special haat teatment
calléd AZURE HT Technology by Poldént, which résulted in véry high fléxibility nd durdbility. The filés can easily fit
@vén strongly curved canals, this way minimizing the risk of canal perfoation. The modified shape of the NiTi S file
with two cutting &dges ensurds efficient cutting, trnsport of dbris up thé canal and décréass préparation time.
The inactive tip allows safé préparation, minimizing the risk of & via falsa, perfoditions and zipping. Easy-to-ad
taper valué (number of stripés on the handle) and IS0 sizé (olor stripes) enablés effortless usé of the instruments.

Endostar E3 Azure Basic
Should bé used with normal width, strdight or slightly curvéd canals.

Endostar E3 Azure Big

Is not & separaté rotary systém. This is an extension of thé Endostar E3 Azug Basic and is used for shaping widé canals,
for which final préparation to sizé 30 is not sufficient. It should always bé precéded by initial préparation performed with
the Endostar E3 Azure Basic or Endostar E3 Basic

Endostar €3 Azure Small
is not & séparateé rotary system. This is an extension of the Endostar €3 Azur Basic for usé with véry narow and
curved canals. The canal should be first shaped with the usé of Endostar €3 Azue Basic files or Endostar €3 Basic.

> A handpiéce, which can providé 300 rpm, should bé uséd Thé opérating spéed of the handpiécs should bé constant
throughout the shaping process.

Do not apply éxcéssiveé forcé. An up-and-down motion should bé used whén opérting the filés.

Shaping time should bé &s short as possible.

Always usé 3 lubricating 3gent when shaping the canal

The files are véry sharp and should b used véry carfully, with littlé force
down the canal.

Operaté the instruments and handpiéaes according to théir opérating instructions (éspécially torqué and speed
settings)

Usé the typé and amount of instruménts that is truly néédad in & givén clinical situation.

Before using theé instruments, bé suré to séé thém working outsidé thé ol cavity to chéck for déformations,
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and/or cracks.

Disposé of as medical waste.

The Endostar E3 Azure filés may rémain bend and may not straightén at room témpératuré as thé non-modifid

NiTi alloy filés do. This is & normal féaturé of the instrument.

> Thé Endostar E3 Azuré files can bé pré-bent, the samé way as the steel filés, beforé inserting them into thé rot
canal in order to bypass the éxisting lédges.

> Itis also accéptablé to insért pré-bent filé into the canal and thén start the micromotor, this simplifiés the acéss to

the root canals in molars.

2. Recommended movements

Allinstruments have béen désigned 3nd manufacturd in such 3 way that théy can b used in thréé types of movements
depending on the individual préférences of the dentist, the case diagnosis and the type of & handpie availablé in the
dental practice.

> Rotary movément - the instrument rotatés continuously 360° in & clockwisé diection (CW - Clock Wise).

> Réciprocal right cutting movément - thé instrumént pérforms altérnating movéments: clockwisé (CW) and anti-
clockwisé (CCW — Counteér Clock Wisé) éxcépt that the CW movément anglé must beé Largér than CCW angle, é.g. 90°
CW and 30° CCW. It is récommendéd that the rotation in the CW diréction should bé bétwaen of 90° to 270° and in
thé COW diréction batween 30° to 90°, 50 that thé nét rotation in the CW diréction in éach cycl@ is bétween 60 to
240°, that means  full 360° CW rotation is achiéved after 1.5 to 6 cycles.

90°< Cws 270°
o g o 30°s CCWs 90°

it is & kind of movément that cmbinés thé rotary movement with the rciprocal movement.

Compléx movément
Aftér inserting filé into the oot canal, the filé performs & rotary motion, and if the résistance for the file in the canal
is too high, the rotary motion changes to theé reciprocating movément. When the rsistancé decreases, the rotary
motion réturns. An &xample of this is OTR movément.

3. Recommended torque settings

File Standard Torque Advanced Torque

System number (Nem) (Nem)

1(08/30) 24 3.0
E3 Azure Basic 2 (06/25) 21 3.0

3 (04/30) 1.2 21

1 (4/35) 21 3.0
E3 Azure Big 2 (4/40) 2.1 30

3 (4/45) 21 3.0

1 (06/20) 1.2 21
E3 Azure Small 2 (04/25) 1.2 2.1

3 (04/20) 1.2 21

Filés should bé used with motor speed at 300 rpm.

The torqué settings indicated in the table above ar only suggestions and may vary according to éach user préférences
and endodontic motor capabilitiés. Do not éxaed the upper torqué limit which is différent for éach instrument. If precise
torque sttings cannot be sét, and only manufacturr-spacific torque [&vls aré available, b2 suré to select oné that
does not excéed the recommendad limit.

4. Recommended number of usage

Endostar £3 Azuré instruments can bé sterilizéd and uséd many times, povided that the visual inspéction pérformed by
the dentist prior to néxt usage shows that the instrument #mains undamagad, it is not bént, déformed, doés not show
signs of blade wear and can beé sécurly attached to the handpiece, The spécial attention has to bé paid to the
excessive unwinding (or winding) of the instrument.

The instrument flutés should bé rqularly spréad along the éntiré [éngth of the blade. If at some point of the blade, the
flutes aré too close or too far apart (theré is no régularity in the flutés pitch 35 mmpared to an unused instrument), this
means that instrument can bréak in the canal.

It is véry important to noticé ny pérmanént déformations on the instrument, éspecially thosé, when the instrument
curvature doés not have the form of & smooth arc, but s sharply bent and has 3 visible bréaking point. Re-usage of such
an instrumént can 123 to its bréaking, The heat-tréated NiTi alloy naturally allows thése instruments to bé bent in the
form of & smooth arc.

In casé of doubt, the file can bé placed in any énvironment (fluid, 3ir) at 3 temperdture slightly dbove 40°C for 3 few
séconds. The blade should straightén or remain smoothly curved. If thé filé is still déformed, it means it is permanantly
damagad and must not bé uséd again.

Aftér each usage, chéck that the blade is securly fixed in the shank. If the filé has béén subjected to & high torsion
force, espacially in highly curvéd canals, the instrumént should bé uséd only one.

A Dispose the file which appears to be defective.

5. Clinical instruction for use

Rinse the canal each time after the file is used.
A h N\ Clean the files of any debris frequently.

Endostar €3 Azure Basic

A. Cavity preparation.
Préparé th cavity. Usé & rubber dam.

8. Location of canals.
Locate all canal orifices. Lubricate the canals.

C. Specifying the working length of the canal.
Specify the working Length of the canal using your méthod of choie.

0. Preparing the canal with hand instruments.
Continug to shapé thé root canal with hand files up to sizé 20. This way, you will ceaté 3 glidé path for rotary
instruments instruments. This will 3lso duce the risk of bréaking the rotary file.

€. Preparation of the upper part of the root canal.
Shape th canal orifice with the Endostar €3 Azuré Basic File No. 1 (08/30) until you réach & maximum of 1/2 of
the total canal dépth. Do not usé this file when the canalis highly curvéd (in such casés usé the Endostar €3 Azué
small).

F. Preparation of the middle part of the mot canal.
B2gin to work with filé No. 2 (06/25). Parform up-and-down movemants. Shapé thé canal up to 2/3 of thé working
Length. Inspéct thé working Léngth with the sizé 15 hand filé and apéx locator. Next, insért filé No. 2 at full working
tength.

G. Shaping of the apical part of the ot canal.
Us filé No. 3 (04/30) to widén the apical portion of thé canal until full working length is éachad. Confirm that full
working léngth was réachéd with hand file sizé 15 3nd 3péx locator. Next, finish work with & nickl-titanium hand
filé size 30. Insért the filé at the working length (vértical movement without ptation). If you feel & slight resistance
to the furthér movement of the file t the working Langth, this méans that the péparation can bé finishad on sizé
04/30. 1 a wider preparation of the apex is needed, continue to work with larger hand instruments size 35, 40 etc.
or consider using the Endostar €3 Azure Big

Endostar E3 Azure Big

A. After préparation of the canal with the use of ile No. 3 (04/30) fom the st of Endostar €3 Azuré Basic is compléted,
shape the canal with instrumént No. 1 from thé Endostar €3 Azur Big (04/35) until full working length is @ached
Finish with hand NiTi filé sizeé 35.

Insert the filé at thé working léngth (vértical movément without ptation). If you féel & slight rsistance to the
further movement of the file at the working ength, this méans that the peparation can be finishéd on sizé 04/35.
If you feel that the file dogs not éncuntér résistancé At thé working Length, it is advisable to éxpand the canal
déscribed in point B.

8. Shapé the canal by inserting instrument No. 2from thé Endostar E3 Azuré Big (04/40) 3t full working length. Finish
with hand NITi file sizé 40. Insért the filé at thé working length (vértical movément without otation). If you féél a
slight résistancé to thé further movément of th file at the working length, this méans that thé peparation can be
finishéd on sizé 04/40. If you féel that the filé dods not énmuntér résistance at the working length, it is dvisable
to éxpand the canal described in point C.

C. Shapé the canal using instrument No. 3 from thé Endostar E3 Azuré Big (04/45) until you réach full working length.
Finish with hand NiTi filé sizé 45. Insért theé filé at the working léngth (vértical movement without otation). If you
feel 3 slight résistancé to the further movément of the file at the working length, this méans that the peparation
can be finishd on sizé 04/45. If you feel that the file does not enountér résistance at the working length, it is
advisable to éxpand the canal larger-sized hand filés such as sizé 50, 60 étc.

Endostar €3 Azure Small

A. Prepare the cavity.
Locate the orificés and specify the working length of the canal. Next, pepare the canal with hand instruments
as specified in the Endostar £3 Azurd Basic clinical instruction.

8. Preparation of the upper part of the ot canal.
Shape the canal orifice with the usé of the Endostar 3 Azuré Basic No. 1 (08/30) file until delicate sistance
is detectable. Do not apply excéssive forcé to the instrument éspécially in highly curved canals

C. Preparation of the middle portion of the root canal.
Bagin to work with filé No. 2 from thé Endostar 3 Azuré Basic (06/25). Pérform up and down movéments. brk to
maximum of 1/2 of working length. Inspéct thé working length with the sizé 15 hand file and apéx locator. Next, with
the use of file No. 3 which is part of the E3 Azuré Basic (04/30), try to go & féw milliméters deépér down thé canal.
If the file cannot go déepér down the canal, do not forcé it. Finish the préparation with the Endostar 3 Azurd Basic
3nd continué with the Endostar €3 Azuré Small.

0. Shaping of the apical part of the root canal.
With the use of fil& No. 1 from the Endostar €3 Azuré Small (06/20) shape the canal & féw millimetrs down. Do not
forcé the instrument down the canal. Taka filé No. 2 (04/25) 3nd continué to shapé thé canal. Stop working 2 mm
beforé réaching full working length. Usé filé No. 3 (04/20) until full working length is @ached. ile No. 3 (04/20)
allows shaping éven of véry narow and extremely curved canals. Next, go back to fil No. 2 (04/25) and usé it until
full working Length is ached

E. Widening the root canal.
After checking the apical width with the NiTi filé, onsider widening the canal with file No. 3, which is part of the
Endostar £3 Azuré Basic (04/30) sét. Skip this stép in axtrémely curvad canals and finish shaping at sizé 04/25.

6. Warnings
This product is for proféssional déntal s only

7. Cleaning and disinfection
Detailed instructions for cleaning, disinfection and sterilization can b found on the website www.poldent.pl
and www.endostar.2u in the download tab,

8. Sterilization

This is & non-sterilé product. Sterilize béforé use. The instruments can be stérilized in a steam sterilizer (autoclave)
t 134°C. Récommendad sterilization time is 35-40 minutés. Instruments can be disinfectad with mild disinfectants and
washed in ultrasonic cléaners.

9. Storage
Instruments should be stordd &t room temperaturé in & dry, dust-fréé and cléan environment.

10. Product claims
Please notify the distributor and manufactugr of any claims or advérsé événts which occurréd as & résult of opérating
this dévice. Each sérious incident connécted with this product should bé réportéd to the manufacturér and the compe-
tént authority of the Member Staté in which the user is established

Files in the package may vary slightly in elor, and the blades may be slightly curved. These differnces do not affect
the quality of the product. They are natural results of the applied heat treatment - Azure HT Technology by Poldent,

® S§ VAN
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Instrukcja uzycia

Endostar E3 Azure
AZURE HT Technology by Poldent - innowacyjna technologia obbki cieplnej stworzona przez Poldent

1. Wazne uwagi dotyczace systemu
Endostar €3 Azur to nowoczesné pilniki rotacyjne do sprawnago i efektywnégo opracowania kanatow. Wyprodukowano
Jo 2 najwyzsze] jakosci stopu niklowo-tytanowego, ktéry dodatiowo zostat poddany spécjalngj obrébee cieplnej o nazwie
AZURE HT Technology by Poldént przéz co osiagnieto bardzo duzg élastycznoéé | wytrzymatosc. Pilniki systemu tatwo
wpasowujg sie nawet w bardzo zakrzywioné kanaty, minimalizuiac ryzyko pérforacji kandtu. Zmodyfiowany ksztatt
pilnika NiTi S z dwiema krawedziami tnacymi zapewnia eféktywne ciecié i tiansportowanié zebiny na zéwnatrz oz
prayspidsza opracowanié kanatu. Nidtngcy widrzchoték pozwala na bézpieczné opicowanié kanatu, zmnigjszajac
niébézpieczénstwo powstania via falsa (fatszywe dogi), pérfordcii i/lub wyciecia stopnia. Czytélné oznaczénié stotlo-
watosci (23 pomocg liczby paskbw né raczce) ordz rozmiarow ISO (23 pomoca kolorow paskéw) znacznie usprwniaja
prace

Endostar E3 Azure Basic
Powinién pracowaé w kanatach prostych, [ekko Lub $rédnio zakrzywionych o normalngj szémkosc,

Endostar €3 Azure Big

Nié jest osobnym systémem mtacyjnym. Jést to rozszérzénié podstawowego systému Endostar E3 Azus Basic stuzace
do opracowania kanatéw szérokich, w ktérych koficow préparacia do rozmiaru 30 jést zbyt makd. Uzywaj go zawsze po
wstepnym opracowaniu systémeém Endostar E3 Azuré Basic lub Endostar E3 Basic.

Endostar E3 Azure Small
Nié jest osobnym systémem mtacyjngm. Jest to rozszérzénié podstawowego systému Endostar E3 Azug Basic stuzacé
do pracy w kanatach bardzo waskich i 23 Koniéczne jest sisze oprd & wstepné czesci
koronows kandtu narzedziami systému Endostar €3 Azug Basic lub Endostar €3 Basic

> Wykorzystuj do pracy katnice o odpowiédnié] rdukcji tak, by otrzymac predkosé obrotowg 300 obr./min. Szubkosé
pracy katnicy powinna bué stats podczas oprcowania kanatu.
Pracuj, nié uzywajac nadmiérngj sity, ruchami gow-doét.

> Pracuj w kanale przéz najkrstszy mozliwy czas.

> Zawszé uzywaj ptynow zwilzajacych kanat.

> Pilniki 53 bardzo ostré | powinny by wykorzystywane bardzo ostroznie, przy zastosowaniu niewielkid; sity, bz
nadmiemego "weiskania” w kanat,

> Pracyj instruméntami | katnicami zgodnié z instrulcja stosowania (szczégélnié dotyczy to ustawiénia momentu
obrotowego i predkosci obrotows])

> Wykorzystuj taka liczbe instrumentw, jaka jest rzéczywiscié potrzebna w danej sytuacji klinicznej.

> Przéd uzyciem uruchom instrumenty poza jama ustna odz upéwnij sie, czy N istnieja 23dné deformacie, zarysowania
i pekniecia na pilniku.

> W przypadku utylizadji pilniksw produkt tén powinien byc traktowany jako odpad medyczny

> Naturalnym zjawiskiem jest, 22 pilniki Endostar €3 Azu zagiet nié prostuja sie w températurzé pokojows,
jak m3 to migjscé w przypadku pilnikéw wukondnych z nigmodufikowanégo stopu NiTi

> Pilniki Endostar 3 Azuré mozna wstepnié doginac, jak np. pilniki stalowe, przéd wkozéniem do kandtu i takim

sposobém omina¢ stopiér w kanale.

Dopuszczalng jést rownidz wkkadanié do kanatu Swiddomié zagietégo pilnik i dopieo widdy uruchomignié

mikrosilnika co bardzo utatwia dostep do kanatéw w zebach trzonowych.

v

2. Zalecane ruchy

y zostaty zaprojekowans | 3né w taki sposob aby mozna buto nimi pacowat w trzech rodzajach
ruchéw z3leznie od indywidualnych préférénci lekarza, diagnozy dotyczacd] danégo przypadku i posiadangj w gabinecie
katnicy

> Ruch obrotowy - instrument stalé obmca sie 360° w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek z8gaa (CW - ClockWise).

> Ruch récyprokalny prawostronny - instrument wykonujé naprzemiennia ruchy: zgodnie z ruchem wskazowek zegad
(CW) i przéciwnié do ruchu wskazéwek z&gam (CCW - CountrClock Wisé) z tym, 2& kat ruchu CW musi by¢ wikszy
niz kgt ruchu COW np. 90° CW i 30° CCW. Wskazang jést aby obrot w kierunku CW zawiérat sig w przédzialé 90° do
270° & w kierunku CCW w przédziale 30° do 90, tak by obrot nétto w kierunku CW w kazdym cuklu miescit sie w

przédziale 60° do 240°, o 0znacza wykonanié pétnégo obrotu 360° CW (zgodnié z obrotém wskazéwek 22g3) po
15 do 6 cykli
90°s CWs 270°
g oy 30°s CoWs 90°

> Ruch ztozony - jést to rodzaj ruchu taczacégo ruch obrotowy  ruchem récyprokalnym. Pilnik po wtozéniu do kanatu
wykonujé ruch obrotowy, 3 gdy opor dia narzedzia w kanale jést zbyt duzy ruch obotowy zmiénia sie na ruch
récyprokalny, gdy opér malejé powrdca ruch obrotowy, Przykkadem takiego ruchu jest ruch OTR.

3. Zalecane momenty obrotowe

Numer Moment standardowy Moment zaawansowany
Busen pilnika (Ncm) (Nem)

1(08/30) 2.4 30
E3 Azure Basic 2 (06/25) 21 30

3 (04/30) 12 21

1 (4/35) 21 30
E3 Azure Big 2 (4/40) 21 30

3 (4/45) 21 30

1 (06/20) 12 21
E3 Azure Small 2 (04/25) 12 21

3 (04/20) 12 21

Pilnikami nalezy pracowac z predkogcia 300 obr./min

Momenty obrotowe z tabéli nalézy traktowat wskaznikowo i stosowad najblizsze im dostepné w konkrétnym tupie
Sprzetu uzywandgo wé wkasnéj piaktyce, jdnak nié wyzej niz goma gianica przédzistu dia danégo rzmiaru
instrumentu. J&sli w posiadangj katnicyndomotorzé nié mozna ptynnié ustawic momentu obotowsgo, & jedynié
wybra¢ ustalony przéz producénta poziom, nalézy dob¢ go tak, by nié przekroczyé zalécanych w tabeli powyzej
momentéw obrotowych,

4. Zalecana ilos¢ uzyé jednego instrumentu
Instrumenty Endostar £3 Azur moga by¢ widlokrotnid stérylizowand i uzywang, pod warunkiam z& kontrola wizualna
wykonywana przéz déntyste przéd koldjnum uzyciem wukazuje, 28 instrument nié jést usziodzony przéz poprzédnie
stosowanie. Szczegding uwage nalézy Zwrbcic nd to czy nié sq widoczné rzkrecenia (lub nadmiérne skrecénia) zwojow
instrumentu. Zwojé instrumentu powinny by¢ rgularnié narastajaco rozmieszczoné na citej dtugosci ostrza, jezeli w
jednym migjscu ostrza wydajé sie, 2& zwojé s za blisko lub 23 daléko od sigbie (nié ma regularnosc w nardstaniu skoku
2zwojéw wiasciwej dia nieuzuwanégo instruméntu), jést to oznaka, z& ponowne uzycié instrumentu mozé dopowadzié do

jego ztamania w kanale. Nalezy rowniez zwrécic uwage na trwate odksztateénia instrumentu, szczegolnie zagicia, ktow
nié maja formy tuku tylko maja widoczny punkt przétamania. Modyfilowany ciéplnia stop NiTi, uzyty do produkcji tych
instrumentéw, umozliwia zaginanié narzedzi w formié tuku. W przypadku watpliwosci mozna na kilka sékund zanurzyé
ostrzé narzedzia w dowolnym $rodowisku /ptyn, powidtrze/ o tempersturze lekko powyzej 40°C, wtedy ostrzé narzedzia
powinno si wyprostowac badz bu¢ zakrzywioné po bardzo tagodnym tuku. Jezeli jednak narzedzie w dalszym ciagu jést
2déformowand 0znacza to, 22 jést trwale odksztatone | ponownd jégo uzycié jést zabmniong. Po kazdym uzyciu nalézy
réwniéz sprawdzi¢ czy ostrzé jést péwnie umocwane w uchwycié. J&sli instrument zostat poddany duzym sitom
skrecajacym, szczegdlnie w badzo zakrzywionych kanatach, nalézy zwazy¢ tylko jednokrotne jego uzycie

A Nalezy zawsze wyrzuci¢ pilnik, ktéry wydaje sie usziodzony.

5. Kliniczna instrukcja stosowania produktu

ﬁ Po kazdym uzyciu pitnika przeptucz kanat.
Czesto caysc pilniki z opitkdw zebinowych.

Endostar E3 Azure Basic

A. Opracowanie ubytku.
Opracuj ubytek. Uzyj koférdamu,

8. Lokalizacja kanatéw.
Zlokalizuj wszystkié kanaty. Wypétnij kanaty ptunem zwilzdjacym.

C. Okreslanie dtugoéci roboczej kanatu.
Okréél dtugosc roboczg kandtu wybrénym przéz siebié sposobem.

D. Przygotowanie kanatu narzedziami recznymi.
Opracuj kanat korzéniowy na dtugos robocza do rozmidru minimum 20, WULworzysz w tén sposéb przéstrzén
dla narzedzi rotacyjnych (3ng. glids path). Zmniejszasz dzieki tému ryzylo zt3mania narzedzia rotacyjnégo.

€. Opracowanie czgsci przykoronowej kanatu.
Opracuj ujécié kanatu pilnikiem Endostar E3 Azué Basic nr 1 (08/30) a2 do osiagniecia maksymalnie 1/2 gtebolosci
kanatu. Nié pracuj tym pilnikiem w duzych kanatu (w takich uzyj Endostar €3 Azué
Small).

F. Opracowanie $rodkowej czgsci kanatu.
Rozpoczni] prace pilnikiam nr 2 (06/25). Wykonuj ruchy géra-dét. Opracuj tak 2/3 dtugosci roboczaj. Skontroluj
dtugosé robocza pilnikidm recznym w rozmiarzé 15 i ndometrém. Nastepni pilnik nr 2 wprowad? na pétng dtugoéé
robocza

G. Opracowanie wierzchotkowej czesci kanatu.
Pilnikiém nr 3 (04/30) poszérz widrzchotiowa czgé¢ kandtu a2 do osiagniecia petnd] dtugosci mbocze]. Potwidrds
dtugosc robocz pilnikiem recznym w rozmiarze 15 i éndométrem. Nastepnié zakonicz prace pilnikiem recznym,
niklowo-tytanowym w rozmiarzé 30, Wprowad? pilnik na dtugosé robocza (ruchém pionowym béz obrcania). Jezel
wyczuwasz delikatny opor przéd dalszym posuwaniém pilnika na dtugosci pboczé] 0znacza to, 2& préparacia moze
byc zakoficzond nd rozmidrze 04/30. Jézeli wyczuwasz, 22 na dtugoéci obocze] pilnik nié napotyka oporu wskazang

jest dalszé poszérzanié kanatu instrumentami recznumi o wigkszych pzmisrach nr 35, 40 &tc. lub rzwa? Uzycie
narzedzi Endostar €3 Azuré Big

Endostar E3 Azure Big

A. Po zakoficzéniu opracowania kanatu pilnikim nr 3 (04/30) z zéstawu Endostar €3 Azu Basic, opracuj kanat narze-
dziem nr 1z zéstawu Endostar E3 Azur Big (04/35) na pétna dtugost robocza. Nastepnié zakoficz prace pilnikiem
recznym, niklowo-tytanowym w ozmisrzé 35.

Wprowad pilnik na dtugosé robocza (ruchém pionowym béz obmcania). Jezéli wyczuwasz delikatny opér przed
dalszym posuwaniem pilnika na dtugosci bocze] 0znacza to, 22 préparacjy mozé by¢ zakoficzond na rozmidrzé
04/35. Jezeli wyczuwasz, 2& na dtugoéci mboczéj pilnik nié napotuka oporu wskazané jést dalszé poszérzanié kanatu
opisané ponize] w punkcié B.

8. Opracuj kandt, wprowadzajac narzedzié nr 2 (04/40) Endostar €3 Azur Big nd pétng dtugos¢ robocza. Nastepnié
2akoficz prace pilnikiem recznym, niklowo-tytanowym w ozmiarze 40. Wprowad? pilnik na dtugosé robocza (ruchem
pionowym béz obracania). Jézéli wyczuwasz delikstny opér przéd dalszym posuwaniem pilniks na dtugosci oboczéj
0znacza to, & préparacia mozé byc zakoficzona na rozmiarzé 04/40. Jezeli wyczuwasz, 2& na dtugosc Pbocze) pilnik
nié napotuka oporu wskazan jést dalszé poszérzanié kandtu opisang ponizé] w punkié C

C. Opracuj kanat, wprowadzajac narzedzié nr 3 z zéstawu Endostar 3 Azu Big (04/45) nd pétng dtugost bocza.
Nastgpnie zakoficz prace pilnikiem recznym, niklowo-tytanowym w ozmidrzé 45, Wprowad? pilnik nd dtugos
robocza (ruchém pionowym béz obrcania). Jezeli wyczuwasz dalikatny opor przéd dalszym posuwaniem pilnika
na dtugosci robocze] 0znacza to, 2& préparacja mozé byt zakoficzond na rozmidrzé 04/45. Jezeli wyczuwasz, 2& nd

dtugosci roboczej pilnik nié napotuka oporu wskazané jést dalszé poszerza
recznych (50, 60 itp.)

kanatu wigkszymi ozmiarami pilnikéw

Endostar E3 Azure Small

A. Opracuj ubytek.
Zlokalizu] | okrésl dtugosé robocza kanatu ordz przygotuj go narzedzidmi recznymi tak, jak w instruicji Endostar £3
Azure Basic

B. Opracowanie czesci przykoronowej kanatu.

Opracuj ujécié kanatu pilnikiem Endostar E3 Azuié Basic nr 1 (08/30) do wyczucia délikatnégo oporu. Nié pacuj
tym pilnikiém zbyt mocno, szczégdlnié w silnych zakrzywidniach kanatu,

C. Opracowanie $rodkowej czgsci kanatu.

Rozpoczni] prace pilnikiem nr 2 2 systému Endostar E3 Azur Basic (06/25). Wykonuj ruchy gora-dot. Opracuj tak
maksymalnié 1/2 dtugoéci rbocze]. Skontroluj dtugost robocza pilnikim recznym w ozmidrze 15 | éndomatrém.

Nastepnié pilnikiem nr 3 z systemu Endostar €3 Azu Basic (04/30) postar3] sig opracowat kolgjné kilks mm w
kanale. Jezeli pilnik nié chad wehodzi€ w gtab kanatu - nié forsuj go. Zaprzestar piparaci zéstawem Endostar
€3 Azuré Basic | kontynuuj zéstawem Endostar E3 Azurd Small

D. Opracowanie wierzchotkowej czeéci kanatu.
Pilnikiem nr 1 7 zéstawu Endostar €3 Azure Small (06/20) opracuj kanat kilka mm gtebiej. Nié stosuj duzégo nacisku
na narzedzie. Wez pilnik nr 2 (04/25) i kontynuuj opracowywanié kanatu. Pracuj pilnikiem okoto 2 mm krocej niz
dtugosc robocza. Nastepnié pilnikim nr 3 (04/20) opacuj kindt na petnd] dtugosci. Rozmiar pilnika nr 3 (04/20)
pozwala na opracowanié nawet bardzo waskich i zakrzywionych kanatow. Nastepnie wid¢ do pilnika nr 2 (04/25)
i tym razém wprowad? go na pétng dtugosc obocza.

E. Poszerzenie kanatu.
Po sprawdzéniu pilnikiém recznym NiTi szémkosci widrzchotkowe] rozwaz poszérzénié kanatu pilnikiem nr 3 z zésta-
wu Endostar £3 Azuré Basic (04/30). W kanatich bardzo zakrzywionych pomifi tén etap i zakoncz preparacie na
rozmiarzé 04/25

6. Ostrzezenia

Wyrob do uzytku w gabinetach

7. Cayszczenie i dezynfekcja
Szczegétows instrukcj czyszczenia | dezynfecii znajduje sie na stronié internétowe] wwuw.poldent.pl
ordz www.2ndostar.eu w zaktada do pobrania,

8. Sterylizacja
Wuyroby niesterylne. Nalézy jé wystérylizows¢ przéd uzyciem. Instrumenty moga byt wislokotnié stérylizowane
w autoklawié parowym w temperaturzé 134°C. Zalécany czas stérylizacji 35-40 minut. Instruménty moga by¢
dézynfekowané w tagodnuch érodkach dézynfékeujnych ordz myté w mujkach ultradzwiekowych.

9. Przechowywanie
nalézy przéchowywat w

pokojowej, w suchym, bézpytowym i czystym otoczéniu.

10. Reklamacje
Reklamacje oraz wystapiénié nigkorzystnych nastepstw w wyniku dzidtania wyobu nalézy zgtosié bézposiednio do
dystrybutora lub producénta. Kazdy powazny incydént zwiazany z wyobém nalézy zgtosi¢ producéntowi i Prézesowi
URPLWMIPB,

Pilniki w opakowaniu mogq nieznacznie ro2nic sie od siebie kolorem, a ostrza by¢ lekko tukowate, co w zaden sposcb
nie wptywa na jakos¢ produktu. Te réznice wynikajq z zastosowanej obmbki termicznej Azure HT Technology by Poldent.
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Pradkes ke
popraczny centyficscuing parowymw T sty kanstu zgoa
Jednostiinatyfiowanei

mm ® o @ w D

Numer seryjny Przéd uzyciem Nikigl-tytan Dat3 produki Numér Hose sztuk
[ 23poznaj sig z instruicja kstslogowy  w opakowaniu

ad Producent

Poldent sp. 2 0.0
Ul Dzika 2, 00-194 Warszawa, Polska
Tel: +48 22 351 76 50, Fax: +48 22 351 76 79
E-mail: poldent@poldent pl, éndostar@éndostar.éu

www.poldent.pl, www.endostar.éu 2274 Ver. 2, wrzesien 2021

E3 Azure

HT Technology

endokstar

" i al
- i]n- i
l'p!'.r ! L [ liz
08/30 06/25 04/30 04/35  04/40  O4/uS 06/20 04/25 04/20

Endostar E3 Azure Basic Endostar E3 Azure Big Endostar €3 Azure Small

Instructions d'utilisation

Endostar E3 Azure
AAZURE HT Technology de Poldent - la technologie innovante du tmitement thermique créée par Poldent

1. Remarques Importantes:

Endostar E3 Azuré sont dés limes rotatives dédiés pour un traitement endodontique aussi simple quefficace. Ce systeme
rotatif est fabriqué d'un alliage &n nickal-titane d& haute qualité, assurant une grande élasticité et sistance. Las limes
ont été traitées par traitément thermiqué spécial appélé AZURE HT Technology de Poldent gréce & que les limes sont
trés flexibles et résistantes. Les limes sadaptent facilement méme aux canaux les  plus courbés, la flexibilité de Lallia-
ge permet de minimiser le risque de perforation. L'instrument & une séction modifié2 en forme dé S avec deux extémités
tranchantes, assurant une découpe éfficace dé 13 denting, Lélimination dés débris du canal et diminuant (& temps d&
préparation. La pointe non-coupante assure un traitement sor du canal, en diminuant le risque de fausse pute, de
perforation et dé zipping. La conicité ést codifiée (par L& nombré de bande sur l& manche) et (a taille de IS0 (bandes
colorées).

Endostar €3 Azure Basic
Doit étre utilisé dans les canaux droits ou Légarement courbés et de largeur normale.

Endostar €3 Azure Big

€st un kit complémentaire au systeme Endostar E3 Azuré Basic, indiqué pour la prépa-ration des canaux larges, ol la
préparation finale a taille 30 nest pas suffisante. Ce systéme doit toujours 8t précédé d'une préparation initiale avec
le systéme Endostar E3 Azuré Basic ou Endostar E3 Basic.

Endostar €3 Azure Small
Est un kit complémentaire au systéme Endostar E3 Azuré Basic, indiqué pour La préparation des canaux trés étroits et
courbés. Le canal doit étre préparé 3 I'avance & I'aide du systéme Endostar E3 Azuré Basic ou Endostar €3 Basic.

> Utiliséz L& moteur éndodontiqué aux nombiés dé rotation réglables par minute. La vitesse de mtation doit étre
constante durant le traitement canalaire et doit étre 300 RPM.

Travaillez lement sans forcer sur Unstrument en faisant des ouvements vers & haut &t (& bas,

Le témps de travail doit étré aussi court qué possible.

Toujours utilisér un agent Lubrifiant lors du fa@nnage dés canaux.

Les limes sont trés pointus et doivent étre utilisées avéc prudénce, sans forcér &t sans trop lés énfoncer dans (&
canal.

Sé conformer aux instructions d'utilisationdes instruments (plus particulirement aux options et vitesse des torques).
Utilisez le modéle et le nombre d'instruments nécessaire & un cas cliniqué particuliér.

Avant usage, démarrez (e instruments & lextériéur de 15 cavité buccale et assuréz-vous quil 'y ait ducunes
déformations, fissures ou rayurés sur (3 lime.

Sé débarrassér dés limes usées.

IL ést naturél que és limes courbées Endostar €3 Azuré né rétrouvént pas léur forme droité  la température
ambiante, comme C'est le cas avec les limes en alliages NiTi non modifiés

Les limes Endostar 3 Azuré peuvent étre pré-pliés, tels que les limes en acier, avant dBtre insérés dans le canal
radiculaire.
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Il est également acceptable d'insérer une lime courbée dans & canal puis dé démarrer (& micromoteur, cé qui simplifie
l'acces aux canaux dés molaires.

2. Movements Recommandés

Tous lés instruments ont été ngus et fabriqués de maniere & pouvoir étré utilisés avec trois types dé mouvements, én
fonction dés préférénces individugliés du deéntiste, du diagnostic d'un cas donné et du ontré-angle disponible dans &s
cabingts dentaires,

> Mouvément rotatif
(CW ~Clock Wise).
Mouvement réciproqué avec pouvoir de coupe 3 droite - Linstrument effactu dés mouvements alternatifs: dans L&
séns des aiguillés d'uné montr (CW) &t dans L& sens invrs des aiguilles d'uné montr (CCW - Counter Clock Wise),
a condition queé Langlé dé mouvament CW doit &tré supérieur 3 langle CCW, par &x. 90°CW &t 30° CCW. Il est
recommandé que la rotation dans le sens des aiguilles d'une montre soit comprise entre 90° et 270° et dans le sens
antihoraire comprise entre 30° et 90°, de sorte que la rotation du filet dans e sens des déplaements dans chaque
cycle soit comprise entre 60° et 240°, ce qui signifie une fotation complate de 360° CW (dans le sens des aiguilles
d'une montre) aprés 1,5 3 6 cucles,

90°s CWs 270°
Wy ow 30°s CCWs 90°

> Mouvément compléxg - st uné sorté dé mouvement qui rélié & mouvament rotatif du mouvement récipro-que.
Aprés avair inséré 13 lime dans L& canal radiculaire, 13 lime efféctué un mouvément dé wtation ét si L3 résistance

'instrument tourné én wtation continué dé 360° dans Lé séns des aiguilles d'uné monte

v

de 13 lime dans & canal ést trop élévée, & mouvement dé rotation sé modifia én mouvement alternatif. Lorsque 3
résistance diminug, (& mouvement dé rotation révient. Un éxemple dé caci ést L& mouvément OTR.

3. Torque Recommandé

Numéro Torque standard Torque avancé
Sustem de la lime. (Nem) (Ncm)
1(08/30) 24 30
E3 Azure Basic 2 (06/25) 21 30
3 (04/30) 12 21
1(4/35) 2.1 30
E3 Azure Big 2 (4/40) 21 30
3 (4/45) 2.1 30
1(06/20) 1.2 21
€3 Azure Small 2 (04/25) 1.2 21
3 (04/20) 12 21

Les limes doivent étre utiliséés 3 une vitesse dé 300 rotations/minute.

Les caractéristiques des torques sont citées dans le tableau ci-dessus 3 titr indicatif uniquement &t pauvént varier
sélon (s préférancés dé chaque utilisdtéur &t L capacité du motéur éndodontiqué utilisé.IL ne faut pas dépasser la
limite des torques avancés qui différe d'un instrument & Uautre. Si les options par défaut du torque ne peuvent étre
modifiées, il faut veiller 3 sélectionner un niveau qui ne dépasse pas la limite ecommandée.

4. Nombre d'utilisation recommandé

Les instruments Endostar €3 Azure peuvent étre stérilisés et utilisés  plusieurs reprises, & condition que linspection
visuelle effectuée par le dentiste avant l'utilisation monte que Linstrument reste intact, qu'il ne soit ni plié, ni déforme,
qu'il ne soit pas usé et qu'il puisse étre solidement fixé au contre angle. Une attention particuliére doit étre portée aux
spires (ou 3 la torsion excessive) des spires de La Lime.

Les enroulements de Uinstrument doivent étre réguliérement répartis sur toute la longueur de la lime, si enun point
les enroulements sont trop proches ou trop écartés (il n'y a pas de régularité dans la croissance des enroulements
de linstrument inutilise), cest un signe que linstrument peut se fcturer dans le canal.

Les déformations permanentes de Uinstrument, en particulier les urbes, qui n'ont pas la forme d'un arc et ont un point
de rupture visible, doivent toujours étre controlées avant dtre réutilisées. L'alliage NiTi traité thermiquement permet &
ces instruments de se plier sous forme darc.

€n cas de doute, la lime peut étre placée dans n'importe quel envionnement (fluide, air) 3 une tempérture légérement
supérieure 3 40°C pendant quelques secondes, puis (a lame doit étre redressée ou courbée sur un arc trés lisse. Si la
lame est toujours déformée, cela signifie qurelle est déformée de maniere permanente et ne peut plus étre utilisée.
Aprés chaque utilisation, vérifiez que la Lame est @rrectement placée dans le manche de la lime. Si La lime a été soumise
3 une force de torsion élevée, en particulier dans les canaux fortement @urbés, Uinstrument ne doit étre utilisé qu'une
seule fois.

& Jeter le fichier qui semble étre défectueux.

5. Instructions cliniques d'utilisation

Rincez le canal aprés chaque utilisation de la lime.
Nettoez les spires des dépots dentinaires.

Endostar €3 Azure Basic

A. Préparation de la cavité.
Préparez la cavité. Utilisez une digue dentaire

B. Localisation des canaux.
Localisez tous les canaux radiculaires, puis lubrifiez-les,

C. Détermination de la longueur de travail du canal.
Déterminez la longueur de travail des canaux radiculaires en utilisant votre propre méthode.

D. Préparation manuelle des canaux.
Préparez & canal radiculaire sélon (3 longuaur de travail 3 laide d'une lime de taille minimum 20, De ette fagon
Vous créez une trajectoire de descente pour la lime rotative (glidé path) et réduiséz 3insi Lé risqué de L3 fracturér.

E. Préparation de la partie coronaire du canal.
Traitez I'entrée canalaird avec a limé Endostar E3 Azure Basic n°1 (08/30) jusqu atteindre la moitié de la
profondeur du canal. Ne pas utiliser ette lime dans les canaux trés courbés (dans ces cas, utilisez Endostar E3 Azuré
Small)

F. Traitement de la partie médiane du canal.
Commencez (& travail avec L3 limé n°2 (06/25). Faites des mouvements de haut en bas jusqua atteindre 2/3 de
1a longueur de travail. Veérifiez la longuéur dé travail vec L& lime manuelle deé taille 15 et L& localisatéur dapex
Ensuite, introduisez 3 limé %2 3 la longueur compléte de travail,

G. Traitement de la partie apicale du canal.
Elargissez 3pex du can3l dvéc 13 lime n°3 (04/30) jusqu'a ce que a longueur de travail compléte soit atteinte.
Puis, confirmez la longuéur de travail avéc 13 lime manuelle de taille 15 et L& localisatéur dapex. Ensuite, terminéz
e travail avec (3 lime manuallé NiTi de taille 30. Assurez-vous que La lime entre facilement dans le bout du canal et
quielle bloque 3 la longueur complete de travall. S'il est nécessaire de traiter l'apex de manidre plus large, continuez
3 travailler avec des instruments manuels plus gmnds de taille 35, 40, etc., ol pensez & utiliser des instruments
Endostar 3 Azure Big,

Endostar €3 Azure Big

A. En complétant (& traitement du canal avec L limé n°3 (04/30) du jéu Endostar E3 Azug Basic, traitez L2 canal avec
& imé n°1 du jéu Endostar E3 Azurd Big (04/35) & la longueur compléte de travail. Puis, finisséz L& préparation dvac
& imé manugllé NiTi de taillé 35. Introduisez La lime 3 la longueur de travail (sans rotation) et si elle bloque & la
longueur compléte de travail, la préparation avec L& lime 04/35 est suffisante. Si 13 limé tourne sans esistance,
cela signifie que le canal est plus grand qu'il doit tre traité plus largement. Voir point 8.

B. Traitez [& candl avéc 13 lim n°2 du Jéu Endostar E3 Azus Big (04/40)  la longueur complte de travail. Puis, finissez
a préparation avec la lime manuelle NiTi de taille 40. Intwduisez la lime  la longueur de travail (sans rotation) et si
elle bloque 3 la longueur compléte de travail, L& préparation avec La ime 04/40 st suffisante. Si la ime tourne sans
résistance, céla signifid qué L& candl ést plus grand quil doit étre traité plus largement. Voir point C

C. Traitez 1& candl avéc 13 limé n°3 du jéu Endostar E3 Azur Big (04/45)  la longueur compléte de travail. Puis, finissez
a préparation avec la lime manuelle NiTi de taille 45. Intoduisez (a lime  la longueur de travail (sans rotation) et si
elle bloque & la longueur compléte de travail, la préparation avec la lime 04/45 est suffisante. Si la lime tourne sans
résistance, cela signifie que le canal est plus grand quil doit étre traité plus largément avéc Lés imés manuglies
(50,60 étc)

Endostar E3 Azure Small

A. Traitez la cavité d'accés.
Localisez et déterminéz L& longuéur de tavail dés canaux radiculires &t préparéz-lés vec Les limes manuelle comme
dans instruction d'Endostar €3 Azuré Basic.

B. Traitement de la pal coronaire du canal.
Trsitéz lentréé canalaire avéc L& lime Endostar €3 Azuré Basic n°1 (08/30) jusqu la résistance légérement
détectable. Ne travaillez pas en forgant sur (a lime dans les canaux trés courbés.

C. Traitement de la partie médiane du canal.
Commencéz (& travail avec 13 lime Endostar E3 Azur Basic n°2 (06/25). F:
Continuéz (& travail jusqua attéindré L& moitié dé (& profondaur du canal. Verifiez (& longuéur de travail avec L& lime
manuelle de taille 15 et un localisatéur dapéx. Ensuite, essayez de traiter quelques millimetres de plus dans le canal
a l'aide de la lime n°3 du jéu Endostar E3 Azure Basic (04/30). Si la lime nentre pas a l'intérieuré du canal, né 13
forcez pas. Terminéz @ travail dvéc (& jeu Endostar E3 Azuré Basic ét continuéz avéc (& jéu Endostar £3 Azuré Small

s dés mouvements dé haut &n bas.

0. Traitement de la partie apicale du canal.
Traitez le canal plus profondément & L'aide de la lime n°1 du jéu Endostar E3 Azuré Small (06/20). Ne L3 forcéz pas.
Prénez 3 lime n°2 (04/25) et continuez le traitement. Travaillez avec la lime & une profondeur d'environ 2 mm plus
courte que (2 longueur de travail. Ensuite, traitez le canal  la longueur compléte de travail avec la lime n° 3 (04/20).
La taillé dé La imé n°3 (04/20) permet de traiter les canaux les plus étroits et courbés. Puis, revenez 3 (a lime n°2
(04/25) et introduisez-1a a a longueur de travail complete,

E. Elargissement du canal.
Vérifiez 13 largéur dé Uapéx én utilisant L imé manuglle NiTi et pensez & élargir le canal avec 1a limé n°3 du jéu
Endostar E3 Azuré Basic (04/30). Passez cette étape dans les canaux trés courbés et terminez la préparation avec
La lime de la taille 04/25.

6. Avertissement
Seulement pour l'usage dentaire.

7. Nettoyage et désinfection
Les instructions de nettoyage et de désinfection détaillées sont disponibles sur le site Internet www.poldent.pl
et www.endostar.eu dans l'onglet de téléchargement.

8. Stérilisation

Produits non-stériles. Il faut les stériliser avant 'usage.Lés instruments peuvent étre stérilisés plusieurs fois dans un
autoclave 3 vapeur sous tempémture de 134°C. Le temps de stérilisation recommandé varie entre 35-40 minutes, Les
instruments peuvent étre désinfectés 3 Uaide de désinfectants doux et lavés dans les laveuses 3 ultmsons.

9. Stockage
IL faut stocker les instruments & température ambiante, dans un envinnement sain, sec et sans poussiere.

10. Allégations concernant le prod
Veuillez informer le distributeur est le fabricant de toute éclamation ou de tout événement indésimble survenu 3 la
suite de utilisation de e dispositif. Tout incident grave survenu en lien avec le dispositif devait faire U'objet d'une
notification au fabricant et a lautorité compétente de U'Etat membre dans lequel Lutilisateur et/ou le patient est établi

Les limes peuvent différer légérement les uns des autres en couleur et les lames peuvent étre (égérement arquées.
Néanmoins, cela n'affecte pas la qualité du produit. Ces différences résultent du traitement thermique Azure HT
Technology appliqué.

® S 2l

Utilisés pour

section Marquage CE ot Dispositf médical  Stérilisir Produit
transversal numéro d'dentification Autoclavea 136°C non-sterite 15 preparation
deé Lorganisme notifié canalaire
Numéro Consulter les instructions  Nickel-titang Date @ fabrication Numéro Conditinnement
de série dutilisation dé catalogue

Fabricant:
Poldent Co. Ltd,

Rug Dziks 2, 00-194 Varsovié, Pologné

Phoné: +48 22 351 76 50, Fax: +48 22351 76 79
E-mail: poldént@poldent.pl, endostar@éndostar.éu
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NHCTPYKLMA NO UCMONb30BaHMIO

Endostar E3 Azure

AZURE HT Technology by Poldent co3sawa Poldent

1. Heo6x0AvMble CBeACHMA KACAIOLIMECA CUCTEMbI

Endostar E3 Azure - 3T0 COBPeMEHHAA CUCTEMA POTALMOHHLIX (DViN0B ANA GLICTPO/ 1 3cDeKTUBHOT 06paBOTKM
KaHana. Ot U3OTOBIeHb! 13 BEICOKOKAYECTBEHHOTO HYIKENIb-TWTAHOBONO CMNABA, KOTOPLIlt Gbin AOOAHATENEHO
06paGoTaK TepMiuecky, COrNacHo TexHonorunAZURE HT Technology by Poldent, uTo ofecnieunsaeT sbicokyo
MIPOUHOCTS U TUGKOCT. Gaiifibi METKO BMCEIBAIOTCH B O4eHs I KaHanb, prck

Karana. MoavdvL1poBaHHas hopHa HNTMS-halinos C ABYMA PEXULIVMM FPAHAMM 06eCreunBaeT SMMEKTUBHYIO Pe3ky
1 3B3KBLMIO ACHTUNA, @ TaKXe UCKOPAET 06PABOTKY KaHana. He PeXULIMiA KOHUMK MHCTPUMEHTA M03B0NsIeT 6e30MacHo.
0GPaGOTaT KaHan, CHINKER PHUCK 0GPa30BaHIA T.H.via falsa (10XHbIA X04), NlepciopaLIm nu CTyneHex, UéTkoe
0603HaNeHMe KOHUCHOCTY (KONMUECTBO Haceuek Ha pytike) 1 pasMepos MolSO (UBETa Haceyek Ha PyUKe) HAUMTENLHO
ynguwalor pasoty.

Endostar €3 Azure Basic
570 CUCTeMa NPeAHaIHAeHa AN OBPABOTKI MPAMLIX VAW CIRTK MIOTHUTEIX KAHANIOB OBLINHO/ WHPUHS

Endostar €3 Azure Big

He ABAIAETCA OTANLHOM POTBLOHHOI CUCTEMOIA. 3TOPACWIMPEHYE OCHOBHOI CUCTeMbl E3 Azure Basic. HaBop
npeAHa3Hatie AnA 06pABOTKY MPOKVX KIHANOB, B KOTOPBIX NOCAEAHAR NPENapaLVtA KaHana A0 pa3mepa 30 He
AOCTaTOUHa. E& BCErAa HAAO MCMIONb30R3TH NMOCAIE NEPBOHAUATEHOI 0BPAGOTKM KaHaNa CUCTEMOWES Azure Basic.

Endostar E3 Azure Small

He ABARETCH OTAGNBHO POTALIOHHOI CUCTEMOIA. 3TOpACIMPEHIe OCHOBHOM CUCTeMbi E3 Azure Basic AR 06paBoTKM
OUeHD Y3KVX 1 UCKPUBAIEHHBIX K3HA108, EE BCErAa HAAO MCMONb3083TH MOCIE NEPBOHaNANbHON 06P3BOTKN KaHana
cucTemor E3 Azure Basic.

> MCnonb3yiiTe HaKOHEHUK C COOTBETCTBUOWEN PeAUKLIMel TaK, UTOBb MOAYYMTS CKOPOCT BpaueHvs 150-300
06/MyH. CKOPOCTL HBKOHEUHYIKS B0 BPeMA 06PAGOTK KaHaNa A0KHA GbiTb MOCTORHHOI

PaGoTaiiTe, He NPUMEHAA YPEIMEPHON Cl, ABVXEHIAMM BBEDX-BHI3,

Bpern 06paBOTKY AONXHO GbiTs MAHAMANBHEIM.

Beras MCnoAb3YiTe YBNIXHSIOLILI XMAKOCTS.

®alinbi 04eHb OCTPbIe 1 AONXHb! MCMONIb30BATLCA 04eHb OCTOPOXHO, C HEGONIO/ CUTOT, Ge3 Ype3MepHoro
<BIUXVMBaHWR» B KaHan

vy

> PaboTaiiTe MHCTPUMEHTaMM U HAKOHEUHUKaMM B COOTBETCTBUM C MHCTPUKUMAMI N0 3KCMAYATaLMM (0CoBeHHO
570 KACALTCA HACTPOAKY MOMEHTA BPBILIEHYS U KOMMUECTE3 060POTOB)

> UICRORb3Y/ATE CTONBKO UHCTPUMEHTOB, CKONISKO HUXHO B KMHINIECKOR CATYALMM.

> Mepea MCNONb30BAHMEM NPUBEAUTE B ARVICTBIME UHCTPUMEHT BHE MONOCTU PTa U YBeAUTeCh, uTo B dhaiine
HeT AechopMaLIY, UBPANYH 1 TPewH

> Py YTvAM3aUNN ViAo STOT NPOAUKT CRAYET PACCMATPHBAT Kak MeAMLMHCK/E OTXOAb.

> HopManHoe ABieHiie ~ 3T0 TO, 4TO U30rHYTHE dhalins Endostar £3 Azure He BBINPAMARIOTCA N KOMHATHON
TeMnepaType, KaK 3T0 NPOUCXOAMT € (PaN3MM 3 OBLIUHOTG HYKENb-TUTSHOBOMO CNaBa

> ®aiinel Endostar E3 AZure MOXHO PEABAPUTENbHO UTUGATS, KaK CTabHbIE (halifibl, HTOGH U36eXaT CO3AaHMR
CTynerex 5 Karane.

> Takxe BOIMOXHO NOMECTUTH B KaHAN 33paHee U30MHUTLI (haiin, 1 TONBKO NOCIE BKAKNMTE 3HAOMOTOD,
TO 3HAUMTENBHO UMPOLIGET AOCTUN, HAMPUMED, K MORPAM.

2. PexomenayeMble ABXeHNS
VIHCTpUMeHTBI Gbint CO3AaHbI 11 MPOM3BEACHS! ANt PABOTHI B TPEX TUNaX ABUXEHYIY, UTOGbI OTBEUATE MHAMBIAUANLHEIM
MIPEAMONTEHIAM BP3U, MOAXOUTS K Pa3HbiM KIMHAMECKIM CRUSAM U K P33HBIM SHIOMOTOPaM,

> BpalaTeNsHOR ABVIXEHME - IHCTPUMEHT NOCTORHHO BpaliaeTc Ha 360 No Yacosoi crpenke (CW - ClockiWise),

> MP3BOCTOPOHHEE PEUMMPOKBIIGHOR ABUKEHYE - MHCTPYMEHT BP3ILAETCH MONEPEMEHHO: M0 43CoBOi CTpesike CW)
Vi NpoTVe 4acosoii cTpenke (CCW - CounterClockiNise), YuuTHIBas To, 4TO ABIXeHMe CW AOMXHO 65iTb Gonbiue, et
Aewxenve COW, Hanpumep 90° CW 1 30° CCW. PexomenayeTcs, uTobel Asnxenie CW Haxoavnocs & nhtepsane ot 90°
20 270", 3 pwxerie CCW ot 30° 40 90°, Tak 4TOGH 06U 0GOPOT Npy ABMX e C\W HaXOANNCA B UHTepsane oT 60°
20 240", 4TO AAET MOAHLIA 060POT Ha 360° CW 4epes 1.5 - 6 uKAoS.

90s CWs 270"
Wy ow 30°s CCWs 90°

> KOMNNeKCHOR ABIXEHIE - T BIA ABKEHVS, KOTOpOR Asvxere v
@alif BPAIARTCA B KaHane, 4eAAR NOMHBIA 060POT N0 YCOBOV CTPEIIKE, B CYHAE GONBILOTO CONPOTMBARHUA
ABMxeHme A Ha Koraa Harpyaka Ha daiin UMeHbWaeTcs, MoTop
06PaTHO NepeKouaeTCA Ha BpaliaTebHoR ABMKerHMe. MPUMEPOM TAKOrO KOMAMIEKCHOrD ABIXeHNA ecTEOTR

3. Pexomenayembii MoMeHT Bpalieni (T0pK)

@ Hovep CranaapTHBiii MOMeHT MpoABMHYTBIA MOMEHT
crema "
aiina spauwenua (Ncm) spauenun (Ncm)
1 (08/30) 24 30
E3 Azure Basic 2 (06/25) 21 30
3 (04/30) 1.2 21
1(4/35) 21 30
€3 Azure Big 2 (4/40) 21 30
3 (4/45) 21 30
1(06/20) 1.2 21
E3 Azure Small 2 (04/25) 12 21
3 (04/20) 12 21

CkopocTs Bpawerms haiinos: 300 06./muk

MOMEHT BpaLieHits, NpUBeAEHHSI! B TaGAMLLE, CIAUST NPUHIMATS KaK OPUEHTUD U UCTIONb30BATS GAXKaliee
3HaveHye, KOTOPOE AOCTYNHO Ha OGOPUAOBAHMM, KOTOPOE Bbl UCMOSb3YeTe & CBOeIT COBCTBEHHOI NPKTMKE, DAHAKO

He Blle BEPXHEro MPEAEN, PEKOMEHAUEMOTD AR ASHHOTO Pa3Mepa WHCTPUMEHTa, ECTV 0GOPUAOBAHIE, He N3B0MeT
N0AOGPATS K A3HHOMY UHCTPUMEHTY TONHBIA MOMEHT BAILeHWA, 3 TONbKO BLIGPATL UCTaHOBMEHHBIA NPOM3BOAUTENeM,
HUXHO 100GPATS 0 TaK, UTOGHI OH HE NPEBHILIAN PEKOMEHAUEMbX NBPAMETPOB.

“ .
MHCTpYMenTH Endostar E3 AZure MOTYT MCMIONb30BATHCA M CTEPUIM30BATECA MHOTOKPATHO MPU YCIOBHM, UTO BU3YaNs

Hbilt KOHTPO/Ib, BBINONHACMSi CTOMATOAOTOM lEpes CNEAYOLINM NCNOb3OBaHEM, NIOKA3LIB3ET, YTO MHCTPUMEHT He
6bin nospexaeH "

., HE U30THYT, He. i, He NPOABNAGT NPWU3HAKOB "ycTanocTn"
CTEPKHA IHCTPUMEHT, @ TaKKe HAABKHO (UIKCPOBANCA B HAKOHeuHIKe, OCOBRHHO BaXHO OBPALATL BHUMAHYE Ha
upe3MepHoe PACKPYUMBAHME 1 CKPUUMBAHME BUTKOB MHCTPYMEHTA. BUTKI AOMXHbI PA3MELIATHCA PABHOMEPHO NO BCeil
ANMHE MHCTPYMEHT, CIM X OHN Pa3MEILeHbl YPE3MEPHO BIM3KO UIM A3NIeKD APUT OT APUFa, 3TO 03HAUAET, YTO
VHCTPUMEHT MOXET CIOMATHCA B KaHaste. Takxe 04eHb BIXHO CIIeauTb 33 AechOpMALMAMA MHCTPYMEHTS, KOTOpbIE

He UMeIOT HTUPANLHOM (DOPMBI AYTH, @ HeTKWIA NHKT M3TU6a. i cnnas

N10380NIRET 3ArWGATE UHCTPUMEHTH & AUTY. ECIM BOSHIKAIOT COMHEHUR, TO MHCTPUMEHT MOXHO NOMECTHTS B NGO
Cpeay € TeMnepaTUPOii HYTL Bbilwe 40'C 1 TOrA3 CTEPXEHb MHCTPUMEHTS AOMXEH BHINPAMATBCA MOAHOCTBIO GO UMeTs
OpMY flerkoii AU, ECIU e UHCTPUMEHT He BO3BPALIARTCA K HauaflbHO (hOPHe, TO ero Heflb3s UCNONb30BaT, Takke
83XHO NePeA KaXABIM UCMONI5I0BAHMEM NPOBEPATE HAAGKHO 1M MHCTPUMEHT BVKCPURTCA B HaKOHeuHWKe. EChn dhalin
NIOABEPICA CUMIbHEIM CKPLNMBIIOWIAM CUAIaM, OCOBEHHO & CWAIbHO U30THUTBIX KaHAN3X, HAO PACCMOTPETH €70 DAHOPA
30808 VCTOb30B3HYe.

A asin, KOTOPIlE KAXETCH AeCHEKTHBIM HUXHO BHGPOCHTS.

5. KAHAYECKaR UHCTPYKUMA 1O MCMOAIb3083HMI0 NPOAYKTa

FIPOMBIBAViTE KGHAN IOC/Ie KAXAOIO UCTIONbIOBAHUS.
4ACTO 0UNCIATe ChaVinl OT ACHTUHBIX OMAIOK.

Endostar €3 Azure Basic

A. Tpenapuposatiie KapMO3HOiA MoNOCTIA
06paGoTaiiTe Kapuo3Hyio NONOCT. McnonbayiiTe kodbbepaan
B. Onpeaenenvie KaHanos.
OnpesenwTe Bee KaHafki. HaNoNHWTe KaHaN YBNaXHAIOULEN XHAKOCTLIO (FNOXNOPUT HATDUR).
C. Onpeaenenvie paGoueit AnuHbI Kanana.
OnpeenvTe PAGOUYH0 ATMHY KaHAN3 MOGHIM CTOCOGOM.
o KaHana pyuHbIMM
06patoraiiTe KOpHEBO/! KaHaN Ha PABOUYI ANMHY 40 pa3tepa 20 No ISO. TakiM 06pazoM Co3AaMTe KOBPOBYD

Aopoxky (awr. glide path) Ans POTALMOHHBIX (hAVNOB, CHUXES PU STOM PUCK NONOMKY UHCTPYMEHTA.
E. 06paGoTka YCTeBO/i 4aCTH KOPHEBOTO KaHana.
O6paGoTaiiTe YCTbe KOpHEBOTO KaHana daiinom 3 Azure Basic NoT (08/30), MaKCHMUM 40 1/2 ryGurbi kanana. He
patoraiie 3Tm halNioM B CUAIBHO NCKDUBARHHBIX KaHANAX (8 TaKVX CAYUaRX UCnoNb3yiTe Endostar E3 Azure
Small)
F. 06paGoTka cpeareii TpeTH KOPHEBOrO KaHana.
MposonxaiiTe padoty caiinom No2 (06/25). Mcnonb3yitTe npu 3TOM ABUXeHMA CBEPXY BHU3. TakiM 06pazom
o6patoraiiTe 2/3 paGoueii AnuHbL. TIpoBEPBTE PABOULD ANMHY PYUHBIM MHCTPUMEHTOM (paivep 15) v anekcio-
KaTopom. 3atem chaiin No2 (06/25) BBEAMTE Ha NOMHYO PAGOUYI0 AMHY.
06paGoTKa anuKanLHOM YacTH KOPHEBOrO KaHasa.
@aiinom No 3 (04/30) paciuvphTe aNMKANBHUIO UaCTL KaHaAa A0 NONYYEHWA NONHOY paGouelh Anvk. MoATeepANTe

a

PAGOLIYIO ATVHY PULHBIM MHCTPUMEHTOM (pa3Mep 15) 1 aMeKCIOKATOPOM, JTeM JaKOHUATE PABOTY pusibit HuTu
<baiinom pastep 30 o IS0, Y6eauTecs, 4To dhaiin 6e3 MPOGNIeM NPOXOAVT Ha BT PABOYYI0 ATMHY K3HANA, 1 4TO
6NOKIPUETCA Ha NOAHOT PaGoteih AnNHe. B CIYAR eCAN HEOBXOAMMO 06PAGOTaTE ANMKANLHUI YaCTb GoNbie,
NpOROAXaliTE 06PABOTKY KAHANA PYLHBIMA HHCTPYMEHTAMA GOIbWIX PaIMEPOs 35, 40 W TA. Wi McnoAsayiiTe
cucremy Endostar €3 Azure Big.

Endostar E3 Azure Big

A. Tocne 3aBeplieriA 06PaGOTKY KOPHESOro Karana caiinom N3 (04/30) w3 HaGopa E3 Basic, 06paGoTaiiTe Karan
WHCTpYMeHTOM NoT w3 HaBopa Endostar E3 Azure Big (04/35) Ha NoAHUIO PABOUYI0 ANMHY. 3aKoHuMTe 06paGOTKY
HuTu chaiinom pasmep 35. ECan 3T0T chaiin noCrie BEEACHIA B KAHAN HA MOAHUID PABOUYD ANMHY He BPALIAETCS, NP
MIOMBITKE OCTOPOXHOTO MI0BOPaUMBAHIA, He PACLIMPAIITE KHAN 1 33KOHuNTE 06paGOTKY (alinom 04/35. ECn pyLHO/
haiin HaUHET BPAWATLCH, TO MPOAOAXAIiTe O6PABOTKY KaHaNa, Kak YKa3aHO B NYHKTEB.

B. 06paGoraiite KaHan UHCTPYMeHTOMNO2 13 HaGopa Endostar E3 Azure Big (04/40) Ha nonHyo pagouyio ANMHY,
MposepoTe pasMep aneKea ¢ NoMouLI0 pyuHOro HuTw chaiina pasmep 40 o IS0. Ecnm 3ToT chaiin nocre BeeseHis
B K3HaN Ha MONHYI0 PABONYI0 ATMHY He BPAWIBETCS, MIPY MONLITKE OCTOPOXHOTO NOBOPAYYBAHNS, He PAcUMpsiiTe
KaHan 1 3aKoHuMTe 06paGOoTKY 04/40. ECNM pyNHOlt Bhaiin HAUHET BpAaTLCA, TO NPoAONXaliTe 06PABOTKY KaHana,
KaK Uka3aHo & ke C.

C. O6paGoTaiiTe KaHan MHCTPUMeHTOMNO3 3 HaGopa Endostar £3 Azure Big (04/45) Ha MoAHUI PAGOUYI0 ATUHU.
MposepbTe pasMep aneka ¢ OMOULI0 PY4HOro HTW daiina pasvep 45 o IS0. Ecm 3TOT dbaiin, nocne sseeHiA
B KaHaN Ha NONHYI0 PABOuYI0 ANMHY He BPALLAETCA, MDY NONBITKE OCTOPOXHOFO NOBOPANMBAHWS, He pacuNpAiiTe
KaHan 1 33KoHUMTe O6PABOTKY PazMepo Ok/LS, ECAN pYUHOii dhaiin HaUHET BPaIATECS, NPOADMXAIiTE 06pAGOTKY
KaHana pysHbIMW aitnan Gonlbuix pasvepos (50,60 1 T.4.)

Endostar E3 Azure Small

O6paGoraiite Kapuo3HYI NOAOCTH.

HaiiguTe KaHan U onpeAenyTe ero paGouyio ANMHY, NOATOTOBKTE Ero C NOMOLLEI0 PULHBIX MHCTPUMEHTOS,

kaK onucaro & Endostar E3 Azure Basic

B. 06PaGOTKa YCTLEBON ACTH KOPHEBOTO KaHana.
O6paoraiiTe ycTbe KopHeBoro karana daiinom Endostar €3 Azure Basic NoT (08/30) noka He nouyscTayete
conpoTueneHvie. He pagoTaiite 311m hallnoM C GONBIINM UCUINEM, OCOGRHHO B ONEHb UCKDUENEHHBX KaHANaX,

C. 06paGoTa cpeareii TpeTh KOPHEBOTO KaHana.
MposonxaiiTe pacoTy chaiinom No2 (06/25) 3 cucTemsi Endostar €3 Azure Basic. CNonb3yiATe npy 3TOM ABMXEHNR
Caepxy BHM3. TakiM 06pazom 06paGoTaiiTe 1/2 paGovieih AnwHbi. MPOBEPETE PABONLI0 ATMHY PUNHEIM UHCTPUMEHTOM
(pa3mep 15) u anexcnokaTopom. 3atem dhaiinom No3 (04/30) n3 cuctemsi Endostar E3 Azure Basic nonbiraiiTecs
06PaGOTaTh KaHa/I Ha HECKOMBKO MYMIMMETPOB FNUGXe, ECIN UHCTPUMEHT He BXOAWT FNUGXe, He MpUMeHATe
4pe3MepHOY Cuflbl. 3aKoHuWTe 06PAGOTKY Karana cACTeMoi Endostar €3 Azure Basic v NpoAoNXaiTe CuCTeMOl
Endostar E3 Azure Small.

D. 06pa6oTka anuKansHOii 4aCTU KOPHEBOTO KaHana.

@aiinom Nol w3 cucTemel Endostar E3 Azure Small (06/20) 06paGoTaiTe kaHaN Ha HECKONbKO MALIMMETPOB rny6Xe.

He np: ViTe upe3mepHoii cunbi, Uc iiTe dbaiin No2 (04/25) v 06paGoTKy KOPHEBOTO KaHana.

Patoraiie haitnom Ha 2 MM Mewblle paGoveil AnHbi. aTem ucnonbayiiTe dhaiin No3 (04/20) u ofpaGoraiiTe kanan

Ha MonHy paBouyio Any. Pasmep haiina No3 nossonseT 06paboTaTh Cambie y3kvie W M3orHyTHIE Kakanb, Mocne
570/ NpoLeAYpS, vconb3yiiTe dhaiin No2 (04/25). Ha 3TOM Tare BBEAUTE €0 Ha NOHYIO PABOHLI0 ATUHY,

E. Pacwmpenme KaHana.
Mocne NPoBEPKM WMPWHBI 3NeKca PyyHsIM HUTu chaiinom paccMoTpuTe BONPOC O PacWMpeHnm Bepxywky hannom
No3 w3 cucTemb Endostar E3 Azure Basic 04/30). B Cnyuae ecnn KaHan 04eHs U30THYT, NPONUCTATe 3TOT Wwar 1
3aKoHuMTe 06paGOTKY chaiinom No3 (04/25),

6. Mpeaynpexaenns
TONbKO AN1A MCMOMB30BHAA B CTOMATONO UM

7. 0uncTKa v AesuHdeKuns
T0APOBHIO MHCTPYKUMIO 110 OMICTKE 1 AC3MH(DEKLIMM MOXHO HaVTV Ha Be6-CaiiTe www.poldent.plu www.endostar.eu
BO BKNAAKE <3ArPYIKA>.

8. Crepunuzauun

MPOAYKTS! HeCTepUAbHbIe. Mepea HCMOAb30BaHMEM CRAYLT VX CTEPUAMI0BATE, NHCTPYMEHTEI MOKHO MHOOKDATHO
CTepUnM308aTL B NaPOBOM ABTOKNABE NPU patype 134 rpanyca. Bpera 35-40
MUHUT. UHCTPUMEHTI MOXHO & MArKIX CPRACTBAX, 3 TAKXE MOXHO WX WMCTUTE
B YNbTPA3BYKOBLIX MOVIKAX.

9. Xpamenue
VIHCTPUMEHTbI CTIAUET XpaHUTL MW KOMHATHOV TEMEPaTYPe B CYXOW, YACTO Cpeae, 6e3 Mbinu

10. Xano6er

KanoGei v HEGRAroNpHSTHBIE NOCNACTENS B PE3UNIBTaTE IKCMNYATALMN NPOAYKTS CIEAUET COOBUAT HaNPAMUD

AVUCTPUGLIOTOPY UM NPOMIBOAUTENI0. K3XAI COPLe3HBI MHUNAGHT, CBA33HHBII C MPOAUKTOM, CleayeT coobuaTs
 apekTopy pervcTpauum vanenwi & Monbiue.

@avinGl 8 YNaKoBKE MOrYT HEMHOMO OTIMHATBCSA, O CTEPXHN MOTYT BbiTb CIErKa COrHYTLI. 3TU PA3NMYMA He BANAIOT
H KQ4eCTS0 NPOAYKTA. OHi ABASIOTCA TepMmecKoi HT Technology by
Poldent.
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Monepeussi 3uaK CE n waenT- Meunmckoe  CTepmusauus s naposom  Hecrepuohiii i 06paGoTkin
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MPoUMTalTE UHCTPYKLIAD
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Mpowssoautens:
Poldent Co. Ltd.

un. favka 2, 00-19 Bapuasa, Mosbua

Ten. +48 22 351 76 50, chaxc. +48 22 35176 79
€-mail: poldent@poldent pl, endostar@endostar.eu
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|HCTPYKLiA 3 BUKOPUCTAHHA
Endostar E3 Azure

AZURE HT Technology by Poldent - inHosauiiiHa TexHon0rIA TepMOO6POGKY, CTBOPeHa Poldent

1. Heo6xiani aaHi woao cuctemn
Endostar £3 Azure - Lie Cy4acHa CUCTeMa POTaLIAHIX haitnies ANA WBMAKG | echeKTUBHOT 06pOGKN KaHany. BoH
8UrOTOBNIEHI 3 BUCOKORKICHOTO HIKelb-TUTAHOBOTO CNAABY, Ak GUB AOAATKOBO 0GPOGIEHIN TepMINHO, 3riAHO 3
Textonoriei AZURE HT Technology by Poldent, wo 3a6e3neuye 1CoKy MILHICTS | FHUKICTS. ©aiinu Merko BnMcyoTbCs
B AUXe BUKDYBAEH] KaHaNW, MiHIMI3YOUM PU3K NepopaLii KaHany, Moaudikosara opMa HATKHS-chaiinie 3 ABoMa
DIXUUAMIA TPaHAMI3GINEUUE eChRKTUBHE PI3aHHA | @BAKUALII0 ACHTUHY, 3 TKOX NPUCKOPIOE 06POBKY KaHany.

He piyuuti KIHUVK IHCTPYMEHTY A03BONSE GE3NeNHO OBPOBUTI KaHaN, SHAKLIOUM PUIVK UTBOpEHHA T.38Via falsa
(nomwAKoBMiA Xi), NepcopaLil 360 CxoAUHOK. UITKe MOSHAUEHHS! KOHUCHOCTH (KINbKICTb HACIOK Ha pysLi) i poamipie
10 15O (KONbOPY HACIHOK Ha PUL) 3HANHO NOKPAIYITE POGOTU.

Endostar E3 Azure Basic
Lie cvcTerMa npu3Hayera AnA 06POGKM MPAMYX 360 3Merka BUTHUTWX KaHaIB 38M4aAHOT WMpVHI

Endostar E3 Azure

He € okpeMoio poTaLiiHGi cvcTeMor. Le po3wMperHs ocHOBHO CucTemnE3 Azure Basic. HaGip mpusasermis Ana
06pOBKY WMPOKIX KaHANIB, B AKVIX OCTaHHA NPENapaLis kaHany 40 po3mipy 30 € HeAoCTaTHLOK. i 3aBxav Tpe6a
EUKOPYICTOBYBATH NCTA NONATKOROT OGPOBKM KaHANY CUCTEMOIES Azure Basic.

Endostar E3 Azure Small

He € OKpeMOIo POTaLIHOT CUCTeHMOK0. Lie PO3WHMPEHHA OCHOBHOT CUCTEMIES Azure Basic AN 06POBKM AUXe BU3bKMX
i ukpuBrienux kananie. fi 338Xam TpE6a BUKOPUCTOBYBATY MICHA MOUATKOBOT 0GPOGK KaHaNY CHCTEMOKES Azure
Basic,

> BUKOPUCTOBYITE HAKOHEUHK 3 BIANOBIAHOK PEAUKLIEI TaK, W6 OTPUMATH WBMAKICTL obepTarka 150-300 06/xe,
WWBMAKICTb HAKOHEUHVKE M Y3C 06POBKY KaHANY NOBMHHE GYTM MOCTIAHOI.

> [pauiiTe, He 33CTOCOBYIONN HAAMIPHO CUNW, PYXaMU BroOpPY-BHU.

> Uac 06pO6KY NoBUHEH GYT MiKiMaEHIM.

> 3aBXAU BMKOPUCTOBYIHTE 380700 PIAVHY.

> ®aiinm Ayxe rocTpi i NOBUHHI BUKOPUCTOBYBATUCA AYXe 0GEPeXHO, 3 HeBeNWKOK CUND, 6e3 HaAMIPHOTO
“BnMXBAHHA» U KaHan

> MpalloiiTe IHCTPUMEHTaMV | HAKOHENHUKaMMA BIANOBIAHO A IHCTPUKLI N0 excnAyaTaLlil (0CoBAMBO Le CTOCYETBCA
HaN3WTYBAHHA MOMEHTY 06epTaHHS | KiNlbKOCTI 060pOTIE).

> BUMKOPWCTOBYWTE CTINbKM IHCTPYMEHTIB, CKilbKI NMOTPIGHO B KNIHIYHIA CUTYALIT.

> Tlepea BUKOPHCTaHHAM NPUBEAITS B Ail0 HCTPUMEHT 1033 NOPOXHUHOIO POTa i NEpeKoHaliTeck, Wo y daiini Hemae
echopMaLitt, NOAPAINMH | TRILLAH.

> Mpu yTunizauii haiinie Lei NPOAYKT CNiA POITNIRAGTY AK MEANUHI BIAXOAN.

> 3suuaiive ABUL - e Te, WO BATHYTI chainy Endostar £3 AZUR He BUNPAMASIOTLCA NP KIMHATHM TeMnepaTypi,
5K Ue BIAGUBAETECA 3 DaNAMA 3i 3BUNAVHOTO HIKENb-TUTAHOBOTO CnaBY

> daiinn Endostar E3 Azure MOXHA NOMEPEAHBO 3MUHATH, AK CTanesi (hailnu, W6 YHUKHUTY CTBOPEHHS CXOAMHOK.
& Karani

> Takox MOXAMBO NOMICTWTY B KaHan 3a3AaNerib BATHUTUI haiin, | TifbKki NICIA UBOTO BKNIOMTY eHAOMOTOD,
L0 3HAUHO CMIPOILYE AOCTYN, HANPUKNA, 40 MOARDIB.

2. Pexomenaosani pyxn
IHCTPUMEHTY 6 CTBOpEHI | BUTOTORAEHI ANA POGOTH B TPBOX TUNAX PYXIS, LWOB BIANOBIATY IHAVBIAYANEHAM BUMOTaM
ikaps, NIAXOANTH 4O PIZHIIX KAIHIUHILX BUNBAKIR | A PI3HINX EHAOMOTOPIE.

> 0GepTansHii pyx - IHCTPYMEHT NOCTIHO 06ePTAETCA Ha360° 33 FOAUHHUKOBOIO CTPINKoK (CW - ClockiVise).

> MIP3BOCTOPOHHl PEUNPOKANHIUY PYX - IHCTPUMEHT OBEPTAETHCA IOMEPEMIHHO: 33 FOAHHVKOBOK CTPINKOK (CW)
| IPOTY FoANHHMKOBGT CTinK (CCW - CounterClockiWise), 3 0rnAaY Ha Te, Wo pyx CW Ma€ GyTH GLnbwiM, HiX pyx
CCW, Hanpyknaa 90° CW i 30° CCW. PexoMeHAETLCA, 106 pyx CW 3HaX0ANBCA & iTepaani sia 90° 40 270°, a pyx
CCW 8ia 30" 20 90°, TaK w06 3aranshui 060poT Ny puci CW 3Haxoavecs & iHTepaani sia 60° 40 240°, wo Aae
NOBHY 060pOT Ha 360" CW yepes 1.5 - 6 uwkiis.

90°s CWs 270°
w 30°s CCWs 90°

> KOMAARKCHWY PUX - Ue 814 PYXY, AW OB'€AHUE 06eDTanbHITA PUX | PELMPOKANLHICTS. Baiin 06ePTAETLCA B KaHan,
POBARM NOBHAI 060POT 33 FOAUHHUKOROIO CTPIAKOIO, | & Pa3i BEIVIKOT ONIOPY OBEPTANLHIM PUX NIEPEMUKAETECA Ha

Wi Konn Ha haiin 5, MOTOp Ha3aA aHa i pux.
MpVIKNaAOM TKOTO KOMAAIEKCHOTO PUXy € OTR.
3. PeKOMeHA0BaHMI MOMEHT 06epTaHHs (TopK)
Er— Homep CTaHASPTHMIA MOMEHT MaKcumansHuii MomeHT
paitny o6epranta (Ncm) o6epranta (Ncm)
1 (08/30) 24 30
E3 Azure Basic 2 (06/25) 21 30
3 (04/30) 12 21
1(4/35) 21 30
€3 Azure Big 2 (4/40) 21 30
3 (4/45) 21 30
1 (06/20) 12 21
E3 Azure Small 2 (04/25) 12 21
3 (04/20) 12 21

WawakicTs 06epTanks daiinis: 300 06./xe.

MOMEHT 06epTaHHs, HageAeHwii & TaBAVLI, CIIA NPWIIMATY AK ODIEHTV | BMKOPHCTOBYBATM HAENVKYE SHAUEHHR,
AKe € Ha OBNAAHAHHI, IO BIKOPUCTOBYETHCS U CBOIN BNACHIH NPKTULY, NPOTE He BUle BEPXHEOT MEXi, PEKOMEHAOBAHOT
AN AGHOTO PO3MIPY IHCTPYMEHTY. SIKILD 0GNAAHAHHS He AOSBONAE MAIGPATH A0 AGHOTO IHCTPYMEHTY TOUHWY MOMEHT
06epTaHHS, 3 TinbKY BUGPATY BCTAHOBNIRHMI BUPOBHVKOM, NOTPIGHO NIAIGPATY 70T TaK, WO Bit He nepesyBas
pexoMena0BaHMX napaveTpia.

4. PeKoMeHA0BaHa KibKICTL BUKOPUCTaHb

IHCTpYMeHTY Endostar E3 Azure MOXUTb BUKODUCTOBUBATHCA | CTEpUAI3YBATICA 6araTopasoso 3a YMosw, ulo eiayans
HUA KOHTPOSIB, WO 3AIACHETHCA flepea HacTynHM M, BK33UE, WO IHCTPUMEHT He 6ya
MOWKOAXEHMI MOMEDEHIM BUKOPUCTAHHAM, He JITHUTWI He AechOPMOBAHWI, He MPOSIBNSIE 03HAK "BTOMM' CTPYXHS
IHCTPUMEHTY, a TaKOX HaiiiHo (IKCUETLCS U HAKOHENHUKY. OCOBNMBO BaXAMBO 38€PHUTI YBArY Ha HBAMIDHE PO3KPY
YYBBHHA | CKPYSYBAHHA BUTKIS IHCTDUMEHTY, BUTKM MOBMHHI PO3MILLUBATACA PIBHOMIDHO N0 BC ADBXYHI IHCTPUMEHTY,
SKULO X BOHU PO3MILIEH] HAAMIPHO GAIM3BKO 4¥t A3NEKO OAWH BIA DAHOTO, e O3HAUBE, WO IHCTPUMEHT MOXe 3N1aMaTHCA
B KaHaJil TaKOX AUXE BAXIMBO CTeXTY 33 ALChOPMALIISMY IHCTPUMEHTY, AKi He MBIOTb HATUPanbHOT hopMM AUTW,

a WITKIVE NYHKT BArMHY. TepMOMOMADIKOBAHMI CNAGB HikeNb-TUTaHY A03BONRE 3ArUHATM IHCTDUMEHTV B AUTY. AKUO
BUHVKAIOTS CUMHIBN, TO IHCTPUMEHT MOXHA NIOMICTAT B GUAb-sIke CEPeAOBMILE 3 TEMEPaTUPOIo TPOXM BnLIEl0"

 TOAI CTPVXEH IHCTPUMEHTY MOBMHEH BUNPAMUTUCA MOBHICTIO 360 MaTV chOPMY NIETKOi AT SIKUIO X IHCTPUMEHT

He NOBEPTAETLCA 210 N104aTKOBO OPHM, TO HOFO He MOXHA BUKOPUCTOBYBATH. Takox BaXIMBO Nepea KOXHMM BUKODH
CTaHHAM NPESIPATIA U HAATIIHO IHCTPUMEHT QIIKCUETBCA B HAKOHENHIKY. AKUO haitn NIAAABCA CUNBHIM CKDUYOUMM
CUNaM, OCOBIME & CUIBHO BUTHUTUX KaHAN3X, TPEGa POSTAAHYTH FIOr0 OAHOP3308E BUKOPUCTaHHA.

A @alin, AKMIA 3A0ETLCA ACHEXTHIM NOTPIEHO BUKMHYTH

5. KniKita IHCTPYKUIA MO BUKOPUCTaHHIO NPOAYKTY

ﬁ TIpoMMBaliTe KOHON MICAS KOXHOMO BUKOPUCTAHHS.
YacTo ounyiiTe (adinn Bia ACHTUHHIX OWYPKIS.

Endostar E3 Azure Basic
A. MpenapysanHs KapiosHoi NOPOXHMHM.

06p06iTh Kapio3Hy MOPOXHAHY. BUKOPUCTOBYHTE KodbepaaM
. Bu3HaueHHA kaHani

BU3HAUTe BC] KaHAN. HANOBHIT KaHAN JBONOXYOUOK PIAVHOK (riNOXAOPWT HaTPi)
C. Bu3HaueHHA POGOYOI AOBXNHH KaHaNY.
Bu3HauTe POGOUY AOBXUHY KaHaNY 6UAb-RKIM CMIOCOBOM.

D. KaHany pyuHMMM iHCT )
O6pO6iTH KopereBwii KaHa Ha POGOUY AOBXUHY 40 PO3MipY 20 10 1SO. Y Takiit Coci6 CTBOPITL KMAMMOBY AOPIXKY
(anr. Glide path) Ans poTaLiinyix chaiinie, JHAKUIOUM DA UEOMY PA3UK NIOSOMKIA IHCTPUMEHTY

E. 06po6Ka YCTHOBOT YACTUHM KOPEHEBOrO KaHaNY.
06po6iTh YcTA Koperesoro Karany dainom €3 Azure Basic No1 (08/30), Maxcumym 40 1/2 v Kakany
He KOPUCTUITeCA WM chaiiIiom B CUlsHO BIKHUBAEHIIX KaHaNaX (B Takux BUNaAKaX BUKOPACTOBY/TE Endostar E3
Azure Small),

F. 06po6ka CepeAHbOT TPETUHI KOPEHEBOrO KaHany.

Mpoaosxy#Te poGory dhainom No2 (06/25). BUKOPUCTOBYITE MpY LMY PUX 36EPXY BHU3. TakIM WHOM 0GPOGITE
2/3 po6ouoi aoBxuHy. TepesipTe POGOUY AOBXWHY PULHIM IHCTPUMEHTOM (po3tip 15) | anexciokaTopom. Morit
chaitn No2 (06/25) BBeAiTs Ha MoBHY POBOUY AOBKHMHY.

G. 06pO6Ka aNiKanLHOi HaCTMHM KOPEHEBOTO KaHany.

@aiiniom No 3 (04/30) po3winpTe anikaibHy YACTMHY KaHANY A0 OTPUMAHHS NIOBHOT POBONGT A0BXVHY. MiATeepAITL
POBOUY AOBXUHY PUUHIM IHCTPYMEHTOM (pO3Mip 15) | anekcnokaTopom. MoTiM 3akiHuiTs poBOTY pyuHiM HiTi
chaitnom poamip 30 no 1SO. MepekoHaiiTecs, wo daiin 6e3 NPOBTEM NPOXOANTL Ha BCHO POBOUY AOBXUHY KaHAY,

i 10 6MOKYETLCA Ha NOBHI OGOl A0BXMH. U Pa3i KO HEOBXIAHO 06POGTH aiKanbHY HaCTAHY Ginble,
NPOOBXUIATE 0GPOGKY KaHaNY PUHHAMA IHCTPUMEHTaMIM BeNVKIX po3Mipis 35, 40 | T4, a60 BUKOpUCTOBYTe
cucTemy Endostar €3 Azure Big,

Endostar €3 Azure Big

A. Micnn 06potkn Karany chait (04/30) 3 Hatopy €3 Basic, 06pOGITS KaHan IHCTPY-
werToM Nol 3 HaGopy Endostar €3 Azure Big (04/35) Ha NOBHY POGOUY AOBXHY NepesipTe posHip anekcy. An wiei
MeTW BUKOPUCTOBYITE PyLHAIA HiTi dhaiin poamip 35 o ISO. ki ek dyaiin NiCHR BEEAeHHS B KaHan Ha NoBHY
POBONY AOBXMHY He 06EPTAETECS, NPY CIPOG] 06EPEXHOTD MOBEPTaHHS, TO HE PO3LMPIOITE KaHaN | 3aKiHuITh
06pofiky chaiinom 04/35. SIKIO PuHMiA haiin MouHe 06RPTATUCS, TO MPOAOBXUIATE O6POBKY KaHANY, SIK 8 NUHKTB,

B. 06pOGiTS Karan IHCTpyMerTOM No2 3 HaGopy Endostar E3 Azure Big (04/40) Ha MoBHY OG04y A0BXYHY. MepesipTe
po3wip anexca 3a 40MOMOro pyuHOro Hiri chaiiny poamip 40 o 1SO. SIKLLO el (haikn NICAA BBEACHHS B KaHan Ha
110BHY POBONY AOBXMHY HE 0GEPTAETLCS, NP P0G OGEPEXHOMD NOBEPTAHHS, TO He PO3WMPIOTE KaHaf | 3akikuiTh
06pOGKy charinom 04/40. AKWO PYSHWIA aitn NokHe 06epTATVCA, TO NPOADBXYITE 0GPOGKY KaHanNU, K B NYHKTIC

C. 06po6iTs KaHas iHCTpYMeHTOMNO3 3 HaGopy Endostar £3 Azure Big (04/45) Ha NOBHY PoBOUY A0BXVHY, MepesipTe
po3wip anexca 3a A0NOMOroR PyuHOro Hiri chaiiny poamip 45 o ISO. SIkuLo el haiin, NicnA BEeASHHA 8 KaHan Ha
NI0BHY POGONY AOBXVHY He OGEPTAETLCS, NP CIPOGi OGEPEXHOTO NOBEPTAHHA, TO He POSWMPIOATE KaHafl | 3aKiHITh
06pO6Ky charinom 04/45. Fkio pysHMAlt aiin NouHe 0GepTATICH, MPOAOBXYITE 06POGKY KaHany pysHUMAbalna i
senukwx poamipie (50,601 T.4).

Endostar €3 Azure Small

A. 06po6iTh KapiosHY NOPOXHUHY.
3HaIAITL KaHaN | BU3HAUTE HOTO POGOUY AOBXYHU, MAFOTYATE F0r0 33 AOTOMOTOI0 PUNHWX IHCTPYMEHTIS,
AK onvcaHo & Endostar £3 Azure Basic

B. 06po6Ka YCTA KOPEHeBOro Kanany.
06po6iTh ycTs! Koperesoro kawany aiinom Endostar €3 Azur Basic No1 (08/30) nokw He siguyeTe onip.
He KOPCTY/ATECH WM haiifIom 3 BeAMKVM 3UCHNAM, OCOGNUBO B AUXE BUKDUBNEHVX KaHaNaX.

C. 06po6Ka cepeaHoi TPETUHI KOPEHEBOTO KaHany.
MpoaosxyiiTe pooty chaiinom No2 (06/25) 3 cuctemy Endostar E3 Azue Basic. BUKOPUCTOBUITE NP LSOMY pyxi
38epXy BHY3. TakVM YMHOM OBPOGITE 1/2 POGONGT A0BKMHM. MepesipTe POBOUY AOBXWHY PUUHIM IHCTPUMEHTOM
(po3ip 15) i anekcsiokaTopom. MoTim chaiinom No3 (04/30) 3 cuctemm Endostar €3 Azue Basic cnpobyiiTe 06poGHT
KaHal Ha Kiflska MINIMETDIB rMGLe. FIKILO IHCTPUMEHT He BXOUTS FAMGILE, TO He 3CTOCOBUITE HAAMIpHOT UM
3akinuiTs 06potiky Karany cucremor Endostar E3 Azue Basic | npojoexyiiTe cucTemoi Endostar £3Azure Small

D. 06po6Ka aniKaNbHOI YACTUHN KOPEHEBOro KaHany.
@aiinom Nol 3 cuctenu Endostar €3 Azure Small (06/20) 06po6iTs Karan Ha Kiflska MiniMeTpis Fan6ue. He 3acTo
CoayiiTe HaaMipHoi cunu. BukopucToayiiTe chaiin No2 (04/25) | npoaoexyiite 06poGKY KopeHesoro kaHany. Mpa
LoiiTe chaiinoM Ha 2 MM MeHwe POGONOT A0BXWHY. NoTiM BKopUCTOBYiT chaitn No3 (04/20) i 06po6iTs KaHan Ha
N0BHY POBONY A0BXVHY, PO3MIP chaiiny No3 A03BONRE 06POGUTY HaBUXH | BUTHYTI Karanw. Mlicn wiel npoLeaypy,
svkopucTosyiiTe dhaiin No2 (04/25). Ha LisoMy eTani BBeAiTs /Or0 Ha NOBHY POBONY A0BXMHY.

E. Po3wmpenns kaHany.
Micns nepesipkit WMPMHY anekca PusHAM HITi hailnom POSFASHbTE MUTAHHS PO PO3WMPEHHA Bepxisky (ainom
No3 3 cuctemy Endostar €3 Azure Basic (04/30). B pasi AKWO KaHaN AyKe 3irHYTHA, NDONUCTITL Lieii KpoKi 3aKkiHuiTe
06po6ky chatinom No3 (04/25).

6. Monepexentn
TineKi ANA BUKOPHCTaNHA B CTOMTONOT

7. Ounwenhs i Aesincpexuin
[I0KNaAHa IHCTPUKLIA 110 04MIeHHIO | Ae3iHEbexul MOXHa 3HaVTM Ha Be6-caiiTi www.poldent.pl i www.endostar.eu
U BKNAAUI 33B3HTaXEHHS.

8. Crepunizauin

BUPOGH HeCTepunbHi. Mepea BUKOPUCTaHHAM CAiA iX CTEPUNIZYBATM. IHCTPUMEHTY MOXHa 6araTopasoso CTepuniaysaTi
& NapoBOMY a8TOKNaBI NpY TeMnepaTypi 134 rpaayca. PeKOMeHAOBaHMIA Yac CTepunizalti 35-40 XSnuH. IHCTpUMEHTA
MOXHA AE3IHIDIKUBATY B M'AIKNX A€3IHCDIKUIOUMAX 33COB3X, 3 TAKOX MOXHA X WWCTUTY B UNbTPA3BUKOBUX MAITKaX.

9. 36epirants
IHCTPUMEHTY Chia 36epiraTin NPW KIMHATHIlA TeMnepaTUpI 8 CUXOMU, WMCTOMY Cepeaosili, 6e3 nuny

10. Ckapru
CKapri | HeCnPUATAVB! HACIAKW B Pe3UNLTAT eKCAAYATALI NPOAYKTY CAIA NOBIAOMASTY Ge3NOCepeAHbO AUCTPNE'0TOPY
360 BAPOGHMKY. KOXHMI CEPIAO3HATA IHLMACHT, NOB'A3aHWIA 3 MPOAUKTOM, CAIA NOBIAOMARTY BUPOGHAKY | AMPEKTOPY
YnpasniHHA peecTpaLlil MeanHUX B1poSis.

Paling & YraKoBLI MOXYTL TPOXH BIADISHATUCS, G CTEPXHI MOXUTS 6YTH 311€rKa irHyTi. Lli BIAMIHHOCTI He enmeaioTs
HT Technology by Poldent.

Ha AKICTb MPOAYKTY. BoHM € 30CTOCYBAHHA TepMiuHOT

® <& m

Monepesuii 3rax CE | igenuci- Meanre Crepunisauin Hecrepwnorwin [l 0606k
pospis KaLHA HoMeD. obnansaHHA & naposory aeToksasi npoaykT Kanany 3y6a
HOTUCIKOBaNOTO OpraHy emn, 134°C
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Endostar E3 Azure Basic Endostar E3 Azure Big Endostar €3 Azure Small

Instrucciones de uso
Endostar E3 Azure

AZURE HT Technology by Poldent - tecnologia innovadora de tratamiento por calor de Poldent

1. Advertencias Importantes

Endostar £3 Azure es un set de modernas limas rotatorias usadas para una efectiva y eficiente preparacion de los
conductos radiculares. Son hechas de La aleacién de mas alta calidad de niquel titanio, que adicionalmente es sometida
3 un tratamiento especial con calor llamado AZURE HT Technology de Poldent, lo cual lleva a un aumento @nsiderable
de la flexibilidad y durabilidad. Las limas pueden ser usadas inclusive en canales on curvaturas acentuadas, de esta
forma minimizando el riegos de perforacion radicular. La forma modificada de esta lima de NiTi S on dos bordes
cortantes aumenta la eficiencia de wrte, transporte de detritos hacia arriba del canal y la disminucion  del tiempo

de preparacion. La punta inactiva permite una preparacion segura, que disminuye el riesgo de creacion de vias falsas,
perforacion y zipping. EL valor del taper (nimem de rayas en el mango) es facil de leer y el tamano 15O (olor de las
rayas) permite un uso sencillo de los instrumentos

Endostar €3 Azure Basic
Debe ser usada en canales con anchos normales, rectos o ligeramente curvos.

Endostar €3 Azure Big

No es un sistema rotatorio separado. Es una extension del Endostar E3 Azure Basic y es usado para preparar canales
amplios, en los cuales la preparacién final hasta el tamano 30 no es suficente. La preparacién inicial siempre debe ser
realizada con Endostar E3 Azure Basic o Endostar E3 Basic.

Endostar €3 Azure Small
No es un sistema rotatorio separado, es una extension del Endostar Azure Basic para uso en canales estrechos
y bastante curvos. £l canal debe ser preparado primero con Endostar £3 Azure Basic o con Endostar €3 Basic

> La pieza de mano debe ser usada por lo menos a 300 rpms, La velocidad debe ser nstante durante el proceso
de preparacion.

No aplicar fuerza excesiva, un movimiento de arriba hacia abajo debe ser utilizado al usar las limas.

EL tiempo de preparacién debe ser el minimo posible.

Siempre usar un agente lubricante durnte la preparacion.

Las limas son bastante afiladas y deben ser usadas de forma delicada, ©n poca fuerza y sin presion excesiva.
Usar los instrumentos y piezas de mano de acueo con las instrucciones de uso (especialmente el togue

y velocidad)

Use el tipo y cantidad de instrumentos que sean realmente necesarios en una determinada situacion clinica.

Vivovovov

Antes de usar los instrumentos verifique extmoralmente que no haya cracks, deformaciones o r@yones.
Descarte como desechos medicos.

vVovovoy

Es un fenomeno natural que las Endostar 3 Azure al doblarse no vuelvan a su forma original a tempertura
ambiente, como ocurre en el caso de las aleaciones de NiTi no modificadas,

v

Las limas Endostar €3 Azure pueden ser pre curvadas asi como las limas de acero antes de insertarlas al canal.
€5 tambien aceptable pre curvar L lima y luego iniciar el movimiento del micomotor, o cual simplifica el acceso
a los canales de molares.

v

2. Movimientos Recomendados

Los instrumentos han sido disenados y producidos de tal forma que puedan ser utilizados en tes tipos de movimientos
dependiendo de las preferencias individuales del dentista, el diagnostio de un determinado caso y la pieza de mano
disponible en el consultorio,

> Movimiento rotatorio - el instrumento rota continuamente a 360 grados en la direccién de las manecillas del reloj

> Movimiento Reciproco de corte a la derecha - el instrumento realiza movimientos alternados : en direccion de las
manecillas del relo] y contario a las manecillas del reloj con excepci6n de que el movimiento en sentido de las
manecillas debe ser mas grande que el contrario. Ej. 90 grados CW y 30 grados CCW.
Se recomienda que la rotacion en sentido de las manecillas del reloj deba estar en el rango de 90 a 270 grados y
contrario a las manecillas la direccion debe estar en el rango de 30 a 90 grados, de tal forma que la rotacion total
en sentido de las manecillas debe estar en el ngo de 60 a 240 grados, lo cual significa una rotacién total de 360
grados despues de 1.5 3 6 ciclos

90°s CWs 270°

g ew 30°< CCWs 90°

> Movimientos Complejos: es el tipo de movimiento que @necta el movimiento ftatorio con el movimiento reciproco,
Despues de insertar a lima en el canal, a lima ealiza un movimiento fotatorio y si a resistencia dentro del canal es

muy alta, el movimiento de rotacion cambia a reciproco y cuando dsiminuye vuelve a ser tatorio. Este es un ejemplo

de movimento OTR.

3. Torque Recomendado

. Nimero Torque Standard Torque Avanzado
Sistema de Lima (Nem) (Nem)
1 (08/30) 24 30
€3 Azure Basic 2 (06/25) 21 30
3 (04/30) 12 21
1/35) 21 30
€3 Azure Big 2 (4/10) 21 30
3 (4/45) 21 30
1(06/20) 12 21
€3 Azure Small 2 (04/25) 12 21
3 (04/20) 12 21

Las limas deben ser usadas con L3 velocidad del motor 3 300 rpm.

Las indicaciones del torque en La tabla de arriba son simplemente un ejemplo y pueden variar dependidendo de las
preferencias del usuario y capacidades del motor. No exeder el limite de torque, el cual es diferente para cada
instrumento. Si el torue exacto no puede ser ajustado y solo estan disponibles los que vienen en peferencias de
fabrica, asegurese de colocar uno que no exceda los limites recomendados.

4. Numero de Usos Recomendados
Los intrumentos €3 Azure pueden ser usados y esterilizados repetidamente en el caso de que la inspeccion manual
realizada por el dentista antes de su uso muestre que el instrumento se encuentre en perfecto estado, no deformado

o doblado, sin signos de desgaste de las laminas y que pueda ser adaptado a la pieza de mano. Especial atencion debe
ser prestada al atornillamiento (o excesivo enroscado).

Las helices del instrumento se deben esparcir regularmente sobre toda la longitud de la lamina, sin en algun punto de
1a (4mina Las helices estan muy juntas o muy separadas (no hay una regularidad en el aumento de tamano de las
helices en instrumentos no usados), esto es una senal de que el instrumento se puede fecturar en cualquier momento.
Deformaciones permanentes del instrumento, especialmente doblees, los cuales no tienen forma de arco y tienen un
visible punto de quiebre, deben ser siempre contolados antes de ser reutilizados. La aleacion de NiTi tratada con calor
permite que éstos instrumentos se doblen en arco.

€n caso de duda, la lima puede ser wlocada en cualquier ambiente (fluido, aife) a una temperatura ligeramente mayor
240 grados por algunos segundos, luego las helies deben enderezarse o curvarse en un arco muy leve. Si la lima sigue
deformada, siginifica que La deformacion es permanente y debe ser descartada. Después de cada uso, verificar que las
helices sean colocadas de forma segura en el grip de La lima. Si ha sido sometida a una fuerza de alta torsion,
especialmente en canales bastante curvos, el instrumento debe ser utilizado solamente una vez.

A Desechar las limas que tengan defectos.

5. Instrucciones Clinicas de Uso

ﬁ Irrigue el canal cada vez de utilizar cada lima.
Limpie las limas de cualquier detrito de forma epetida.

Endostar €3 Azure Basic

A. Preparacion de la Cavidad.
Prepare la cavidad, utilice aislamiento absoluto.

8. Localizacion de los canales.
Localice los orificios de entrada de los canales y lubrique.

C. Especificar la Longitud de Trabajo.
Especifique la longitud de trabajo utilizando su metodo de preferencia

D. Preparar el canal con instrumentos manuales.
Continuar la preparacion del canal con limas manuales hasta una lima 20, De ésta forma se crea un glide path
para los instrumentos fotatorios, ésto tambien disminuye el riesgo de fctura.

E. Preparacion de la parte coronal del canal.
Preparar la entrada del canal con la Endostar €3 Azure Basic #1 (0.8/30) hasta llegar a las 1/2 totales de la longitud
total. No usar esta lima cuando el canal es bastante curvo (en esos casos utilizar La Endostar Azue Small)

F. Preparacion del tercio medio del canal.
Comienze a trabajar con la lima #2 (0.6/25). Realice movimiento de arriba hacia abajo. Prepare hasta los 2/3 de la
longitud total, verifique (a longitud de trbajo con una lima tamano 15 y localizador apical. Después, inserte la lima
#2 3 a longitud total.

G. Preparacion del tercio apical el canal.
Use La lima #3 (0.4/30) para ampliar la porcién apical del canal hasta que se logre La longitud total de trabajo.
Confirmar esta longitud con una lima 15 y localizador apical. A ntinuacion termine con una lima manual 30 de NiTi
Verifique que se pueda insertar a la longitud total de tebajo sin interferencias y se sienta cierta resistencia. Si se
necesita una preparacion mayor en apical, continue trabajando con instrumentos manuales de mayor tamano Mo
35, 40, etc, o considere usar las Endostar E3 Azure Big,

Endostar €3 Azure Big

A. Después de preparado el canal con La lima #3 (04/30) del Endostar E3 Azure Basic, continue preparando el canal con
13 lima #1 del Endostar £3 Azure Big (04/35) hasta que se obtenga la longitud de tbajo total. Termine con una lima
NiTi manual 35. Insertar la lima a la longitud de t@bajo (en un movimiento vertical sin mtacion). Si se siente cierta
resistencia de la lima, se considera que se puede terminar con una 04/35. Si no se siente resistencia, se sugiere pasar
ala lima de siguiente calibre.

B. Prepare el canal insertando el instrumento #2 del Endostar E3 Azue Big (04/40) a la longitud total de trabajo.
Finalice con una ima de NiTi manual tamano 40. Inserte la lima a la longitud de tabajo total (movimiento vertical sin
rotacion). Si se siente certa resistencia de la lima, se considera que se puede terminar con una 04/40. Si no se siente
resistencia, se sugiere pasar a la lima de siguiente calibre.

€. Prepare el canal insertando el instrumento #2 del Endostar E3 Azur Big (04/45) a la longitud total de trabajo
Finalice con una lima de NiTi manual tamano 45. Inserte la lima a la longitud de tabajo total (movimiento vertical sin
rotacién). Si se siente cierta resistencia de (a lima, se considera que se puede terminar con una 04/45. Si no se siente
resistencia, se sugiere pasar 2 la lima de siguiente calibre. Tal como 50 0 60.

Endostar €3 Azure Small

A. Prepare la cavidad.
Localice los orificios de entrada y especifique (a longitud de trabajo del canal. Después, prepare el canal con
instrumentos manuales con se especifica en las instrucciones clinicas del Endostar E3 Azure Basic.

8. Preparacion de la parte coronal del canal.
Preparar la entrada del canal con la Endostar €3 Azure Basic #1 (0.8/30) hasta sentir una leve resistencia.
No aplicar fuerza excesiva al instrumento, especialmente en canales bastante curvos.

C. Preparacién del tercio medio del canal.
Comienze a trabajar con la lima #2 de Endostar €3 Azure Basic (0.6/25). Realice movimientos de arriba hacia abajo.
Prepare hasta los 2/3 de la longitud total, verifique La longitud de tabajo con una lima tamano 15 y localizador
apical. Después, con el uso de La ima #3 que es parte del Endostar E3 Azure Basic (04/30), intente i unos milimetros
mas abajo, Si la lima no avanza mas, no la sobrecargue. Finalice la preparacion con la Endostar E3Azure Basic y
continue (a Endostar £3 Azure Small.

D. Preparacion del tercio apical del canal.
Con el uso de La lima #1 del Endostar €3 Azure Small (06/20), prepare el canal unos milimetros mas abajo.
No sobrecargue el instrumento hacia apical. Use la lima #2 (04/25) y ontinue a preparar el canal. Pare 2 mm
antes de atingir (a longitud de trabajo. Use la fila #3 (04/20) hasta que se llegue a la longitud total, la cual
regulariza canales bastante extremos y curvos. Despues, vuelva a la lima #2 (04/25) y usela hasta llegar a la
longitud de trabajo.

€. Ampliacin del canal.
Después de confirmar el diamentro apical con una lima de NiTi, considere ampliar el canal hasta la lima #3, que
es parte del set de Endostar E3 Azure Basic (04/30). No realice este paso en canales extremadamente curvos y
finalize la preparacion a un tamano 04/25

6. Advertencias
Solo para uso profesional.

7. Limpieza y desinfeccion
Instrucciones detalladas para la limpieza y
13 pestana de descarga

pueden ser en \dentply dostar.eu

8. Esterilizacion

Este es un producto no estéril. Esterili ante de usar. Los instrumentos pueden ser esterlizados en un autoclave a 134
grados C. €l tiempo recomendado de esterilizacion es de 35 a 40 minutos. Los instrumentos pueden ser desinfectados on
desinfectantes de fuerza moderada y lavado en ultrasonidos.

9. Almacenamiento
Los instrumentos deben ser a

ambiente en un lugar sec, sin polvo y limpio,

10. Reclamos de productos
Las quejas y la ocurrencia de incidentes adversos cmo resultado del funcionamiento del pducto deben informarse
directamente al distribuidor o fabricante. Cualquier incidente gave relacionado con el producto debe comunicarse al
fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que estén establecidos el usuario y/ el paciente.

Las limas en el paquete pueden variar levemente de lor y as helices pueden estar levemente amueadas. Estas
diferencias no afectan la calidad del producto. Esto es el resultado de la aplicacién del tratamiento con calor Azure HT
Technology de Poldent.
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